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El señor Presidente abre la Sesión en nombre de Dios y la Patria. 

 
Desarrollo de la Sesión.   
 
 
3.1 Aprobación Acta. 
 
El señor Presidente solicita al Honorable Concejo Municipal,  aprobación del Acta de la Vigésima 
Tercera Sesión Extraordinaria realizada el martes 12 de diciembre de 2017. 
 
El Concejal señor Espinoza consulta al señor Presidente dado a que no estuvo presente en esa 
sesión extraordinaria, pero  si tomo conocimiento del Acta,  donde principalmente se 
manifestaron expresiones de molestia por la situación que se genero de aprobar a última hora la 
modificación presupuestaria de Educación por $ 119.000.000.- (ciento diecinueve millones de 
pesos). 
 
El señor Presidente señala que si se refiere a la sesión extraordinaria que se hizo posterior a la 
sesión ordinaria. 
 
El Concejal señor Espinoza afirma que si. 
 
El señor Presiente manifiesta que se retiro antes pero converso sobre la situación con varios de los 
señores Concejales.  
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presiente manifiesta que se aprueba el Acta de la Vigésima Tercera Sesión Extraordinaria 
realizada el martes 12 de diciembre de 2017.   
 
 
3.2 Aprobación Subvención Centro de Padres y Apoderados Lincanrayen.  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a  la siguiente solicitud:  
 
Se solicita acuerdo del  Honorable Concejo Municipal para aprobar una subvención al Centro de 
Padres y Apoderados Lincanrayen, por un monto de $ 700.000.- (setecientos mil pesos) mensuales, 
para el mes de enero y desde marzo a diciembre del año 2018, para solventar en parte los gastos 
de traslado de niños que concurren al Jardín Infantil. 
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El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz consulta si es por todo el mes de enero. 
 
El señor Presidente solicita a la señora Sylvia Fuentes Fuentes, Encargada de los Jardines Infantiles 
VTF de la Comuna responda la consulta del señor Concejal.  
 
La señora Sylvia señala que el Jardín Infantil Lincanrayen y Mis Primeros Pasos la subvención es  a 
contar del mes de marzo a diciembre de 2018.  
 
El Concejal señor Ortiz indica que la solicitud indica desde  el mes de enero.  
 
La señora Sylvia indica que hay un error que se produjo debido a que la solicitud del Centro de 
Padres no paso antes por aprobación del Concejo por tanto se consiguió un minibús para trasladar 
a los niños del Jardín Infantil Lincanrayen y Mis Primeros Pasos por el mes de enero, hasta el día 
26. 
 
La señora Sylvia deja en claro que la subvención es a contar de marzo y hasta diciembre de 2018.  
 
El Concejal señor Espinoza manifiesta que lo que deben aprobar entonces es la subvención por $ 
700.000.-  (setecientos mil pesos) a contar del mes de marzo y hasta diciembre de 2018.  
 
El Concejal señor Espinoza manifiesta que se debe cambiar la solicitud de acuerdo. 
 
El señor Secretario señala que trascribirá lo  que acuerde el H. Concejo. 
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales para aprobar la 
subvención señala de marzo a diciembre de 2018. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención al Centro de Padres y Apoderados 
Jardín Infantil Lincanrayen.  
  
 

3.3 Aprobación Subvención Centro de Padres y Apoderados Capullitos de Maule Sur.  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud:  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para aprobar una subvención al Centro de 
Padres y Apoderados Capullitos de Maule Sur, por un monto de $ 420.000.- (cuatrocientos veinte 
mil pesos),  para el mes de enero y desde marzo a diciembre del año 2018, para solventar el gastos 
de traslado de niños que concurren al Jardín Infantil. 
 
El señor Presidente consulta si para ellos corresponde el traslado desde el mes de enero de 2018 
 
La señora Sylvia señala que si.  
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Espinoza manifiesta que en todos los puntos de subvenciones señala que es 
“para solventar en parte los gastos de traslado de los niños” consulta si se puede determinar el 
porcentaje de lo que está financiando el Municipio.  
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La señora Sylvia indica que en realidad es el 100%. 
 
El Concejal señor Espinoza indica que está mal utilizado en término “en parte”, comenta que hace 
la consideración porque el año anterior (2017) no se fiscalizó respecto del cumplimiento de las 
normas legales de la Ley del Tránsito para el traslado de los menores por ello estaba pensando en 
que tal vez era un porcentaje basado en que los padres solventaban el resto.  
 
La señora Sylvia señala que se conversó que los Padres y Apoderados para que aportaran  un 
porcentaje pero por el bienestar de los transportistas es preferible que se trabaje de esta manera, 
dado que los apoderados pagan un mes y otros no, por tanto es una manera de darle continuidad 
al servicio.  
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención al Centro de Padres y Apoderados 
Capullitos de Maule Sur. 
 
 
3.4 Aprobación Subvención Centro de Padres y Apoderados Mis Primeros Pasos.  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a  la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud.  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para aprobar una subvención mensual al 
Centro de Padres y Apoderados Mis Primeros Pasos, por un monto de $ 700.000.- (setecientos mil 
pesos),  desde marzo a diciembre del año 2018, para solventar  los gastos de traslado de niños que 
concurren al Jardín Infantil. 
 

El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención al Centro de Padres y Apoderados Mis 
Primeros Pasos. 
 

3.5 Aprobación Subvención Centro de Padres y Apoderados Sonrisitas de Ángel de Paso Rari.  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud:  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal aprobar una subvención mensual al Centro de 
Padres y Apoderados Sonrisitas de Ángel de Paso Rari, por un monto de $ 1.000.000.- (un millón de 
pesos), para el mes de enero y desde marzo a diciembre del año 2018, para solventar  los gastos de 
traslado de niños que concurren al Jardín Infantil. 
 
El señor Presidente consulta a la señora Sylvia porque es tan alto el monto de esta subvención en 
comparación a las otras.  
 

La señora Sylvia señala que estos Jardines son rurales, y el furgón de ese Jardín recorre Lomas de 
Putagán, Quinamávida, San Francisco de Rari y La Unión.  
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El señor Presidente consulta por la matricula del Jardín. 
 
La señora Sylvia señala que hay 20 niños en sala cuna y 32 niños en diferentes niveles. 
 
El señor Presidente consulta si se ha mantenido o ha aumentado la matricula. 
 
La señora Sylvia señala que en todos los Jardines han subido la matricula y  en este en particular 
subieron como 5 lactantes y alrededor de 6 niños en los niveles medios.  
 
La señora Sylvia señala que en este momento hay 3 jardines que están al 100%,   el más bajo es el 
Jardín Infantil Gotitas de Amor que cuenta con el 78% de matrícula, comenta que se está haciendo 
un trabajo con el nivel de sala cuna menor en el Jardín Infantil Lincanrayen debido a que hay 20 
lactantes matriculados y en la historia jamás han estado completos,  ninguna sala cuna de la 
Comuna, menos ahora que el pos natal es de 6 meses y las mamás los ingresan como a los 8 meses 
de vida y la sala cuna es hasta 1 año, comenta que se envió un documento que se confirmara en 
marzo porque los respondieron para que JUNJI baje la capacidad de esas salas cuna y se pidio para 
12 bebes máximo.   
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Espinoza señala que sobre esas consideraciones, quisiera  poder estandarizar los 
criterios que se utilizan para asignar las subvenciones porque a veces da la impresión de que 
puede ser muy poco para algunos y alto para otros, por lo tanto tal como se hizo el cálculo en 
Educación  para el traslado de los alumnos de  las Escuelas, poder determinar el kilometraje o el 
punto que se determine donde se recoge a los niños, si el bus tiene capacidad de 12 y traslada 20, 
tendrá que realizar dos vueltas, por lo tanto el kilometraje es lo que determina el recorrido, es por 
ello que sería un buen referente o parámetro a considerar, indica que el Jardín Patitos del Lago 
estaba solicitando aumento de la subvención en base a eso porque tenían que realizar dos vueltas, 
consulta si podrían contar con ese informe.  
 
La señora Sylvia señala que las sillas para los lactantes reducen la capacidad. 
 
El señor Presidente consulta de que manera hizo el cálculo de las subvenciones.  
 
La señora Sylvia señala que la Sala Cuna Sonrisitas de Ángel, Gotitas de Amor y Capullitos que 
tenían subvención desde el año pasado se calculo por kilometraje y hay algunos que tienen 2 
furgones distintos, uno que traslada sala cuna, otro jardín.  
 
El señor Presidente consulta si se calculo en base a los kilometrajes. 
 
La señora Sylvia india que sí y que si se les pide el detalle a los Centros de Padres lo pueden hacer 
llegar.  
 
El señor Presidente solicita a la señora Sylvia le haga llegar esa información al Concejal señor 
Espinoza. 
 
La señora Sylvia manifiesta  que le enviara información de todos los Jardines Infantiles.  
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presidenta manifiesta que  aprueba la Subvención para el Centro de padres y Apoderados 
Sonrisitas de Ángel de Paso Rari.  
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3.6 Aprobación Subvención Centro de Padres y Apoderados  Sol y Estrellitas.  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud.  
 
Se solicita al Honorable Concejo Municipal aprobar una subvención mensual al Centro de Padres y 
Apoderados Estrellitas, por un monto de $ 750.000.- (setecientos cincuenta mil pesos), para el mes 
de enero y desde marzo a diciembre del año 2018, para solventar los gastos de traslado de niños 
que concurren al Jardín Infantil. 
 

El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales.  

 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 

El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención para el Centro de Padres y Apoderados 
Sol y Estrellitas.  
 

3.7 Aprobación Subvención Centro de Padres y Apoderados  Jardín Infantil Faja Aurora  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a  la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud: 
 
Se solicita al Honorable Concejo Municipal aprobar una subvención mensual al Centro de Padres y 
Apoderados Jardín Infantil Faja Aurora,  por un monto de $ 1.000.000.- (un millón de pesos), 
mensuales, para el mes de enero y desde marzo a diciembre del año 2018, para solventar  los 
gastos de traslado de niños que concurren al Jardín Infantil. 
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención para el Centro de Padres y Apoderados 
Jardín Infantil Faja Aurora.  
 
 
3.8 Aprobación Subvención Cuerpo de Bomberos Colbún.  
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura de la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura de la siguiente solicitud.  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para aprobar una subvención mensual al 
Cuerpo de Bomberos de Colbún, por un monto de $ 1.600.000.- ( un millón seiscientos mil pesos),  a 
contar del mes de enero a diciembre del año 2018, para solventar en parte los gastos de pago de 
remuneraciones del personal rentado y gastos de funcionamiento de la Institución. 

 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
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El Concejal señor Espinoza señala que como integrante del Cuerpo de Bomberos se tiene que 
abstener de la votación y quiere manifestar que el monto de la subvención para el año 2018 será 
insuficiente y faltarán $ 300.000.- (trescientos mil pesos), comenta que el Superintendente envió 
una carta a los señores Concejales solicitando un aumento de $ 200.000.- (doscientos mil pesos) 
mensuales para solventar los mayores gastos en que deben incurrir para el funcionamiento de las 
dos Compañías, señala que hay algo muy importante que quiere comentar y por lo cual considera 
relevante que se pueda aprobar el aumento de la subvención, y es porque se está intentando 
formar una Compañía en Maule Sur, se está trabajando por tercera vez y hay un grupo importante 
de personas para constituir una 3era Compañía, indica que en el sector de Manuel Rodríguez se 
debe hacer un trabajo también dado que son sectores donde hay estadísticas de incendio o 
emergencias y se demora en llegar, manifiesta que dado a que debe de abstenerse de votar quiere 
dejar esa consideración. 
 
El señor Presidente señala que se tomara en cuenta la consideración.  
 
El Concejal señor Dedes manifiesta que se sabe que los recursos son poco, siempre se ha apoyado 
al Cuerpo de Bomberos al máximo, en cuanto al dinero es el señor Alcalde quien sabe lo 
financiero, señala que a él le gustaría otorgarle el monto, pero cree que quien debe dar la 
respuesta es el señor Presiente.  
 
El señor Presidente señala que verá la situación más adelante y analizar si es posible, mientras 
tanto en la temporada estival se les da la posibilidad de reunir recursos con los estacionamientos y 
el cobro por el uso de los baños.  
 
El Concejal señor Ureta señala que es una de las Instituciones que mas apoyan a la Comuna y no 
dudaría  en aprobar el aumento de la subvención.  
 
El señor Presidente señala que debe analizarlo con el Director de Administración y Finanzas.  
 
El Concejal señor Espinoza indica que por lo tanto se aprobaría la subvención de $ 1.600.000.- (un 
millón seiscientos mil pesos) y quedaría pendiente el análisis para el aumento.  
 
El señor Presidente señala que podría quedar para un siguiente Concejo y no implica que no se 
quiera aumentar. 
 
El Concejal señor Espinoza señala que podría pedirle al Superintendente que viniera a exponer en 
que se utilizará el monto en aumento que se solicita.  
 
El Concejal señor Hernández señala que el único recurso que tiene Bomberos es la subvención del 
Municipio y los sobres que utilizan ocasiones, y siempre es insuficiente y cree que no es necesario 
que vengan a señalar en que utilizaran los $ 200.000.- (doscientos mil pesos); manifiesta se podría 
posponer el punto para la siguiente sesión y aumentar la subvención puesto que con ese monto 
ellos estarían más tranquilos, comenta que converso con el Superintendente y está confiado en 
que se le apoye es por ello que solicita se pospusiera el punto y que se votara en el próximo 
concejo así el señor Presidente puede analizar durante la semana la petición y someterla a 
aprobación en la siguiente sesión.    
 
El señor Presidente señala que se debe analizar si se puede aumentar, cree que no habrá 
inconveniente por lo tanto propone que se apruebe la subvención y más adelante incorporar el 
aumento. 
 
Solicita el pronunciamiento de los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes manifiestan su 
aprobación. 
 
El Concejal señor Espinoza se abstiene de su votación.  
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El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención para el Cuerpo de Bomberos de 
Colbún.   
 

 
3.9 Aprobación Subvención Hogar Solidario, Sor Teresa de Calcuta de Colbún. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud.  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para aprobar una subvención mensual al 
Hogar Solidario Sor Teresa de Calcuta,  por un monto de $ 2.000.000.- (dos millones de pesos), a 
contar del mes de enero a diciembre del año 2018, para solventar en parte  el pago de 
remuneraciones del personal rentado y gastos de funcionamiento y mantenimiento del Hogar de 
Ancianos.  
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Dedes manifiesta que esta es otra Institución importante de la Comuna y que 
también está pidiendo un aumento en la subvención, a todos los señores Concejales les llego la 
solicitud, lamentablemente ellos sufrieron un incendio la semana pasada donde se les quemo un 
pabellón por un corte circuito, por lo tanto también están solicitando un aumento en la 
subvención, consulta si tiene el documento y si vio la posibilidad de acceder al aumento.  
 
El señor Presidente señala que  el año pasado ocurrió algo similar y se dijo que en el mes de mayo 
o junio se aumentaría, pero debido a la demanda de los profesores  se tuvo que empezar a 
cancelar las cuotas, las que terminan en el mes de julio de este año, por lo tanto es complicada la 
situación ya que lo que el Hogar Solidario está pidiendo es un aumento de $ 500.000.- (quinientos 
mil pesos) mensuales lo que se traduce en $ 6.000.000.- (seis millones de pesos) en el año, señala 
que esta la propuesta  pero se debe analizar  el presupuesto Vigente.  
 
El señor Presidente señala que se ha trabajado con la Empresa Colbún S.A. para que realicen una 
mejora en un porcentaje importante del Hogar de Ancianos para poder financiarlo a través de 
SENAMA lo que sería una solución definitiva para los problemas financieros y quitaría 
responsabilidad al Municipio.  
 
El Concejal señor Dedes señala que está consciente de que se está trabajando en ese proyecto, 
pero el año pasado no tuvo éxito por lo que espera que este año sea diferente, pero por ahora la 
ayuda seria para el funcionamiento, están sobre la capacidad, por lo tanto han tenido que 
contratar más personal.   
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que quisiera que en el presupuesto del próximo año quedaran 
estipulados los montos que se le entregara a Bomberos y al Hogar de Ancianos, para que no se 
tengan que enfrentar a este tipo de situaciones.  
 
El Concejal señor Espinoza cree que los señores Concejales tienen mucho que decir y hacer, cree 
que no solo deben ser capaces de plantear un amento de subvención y pedirlo al señor Alcalde, si 
no que también, todos, de una u otra manera están apoyando pero cada cierto tiempo se deben 
reorganizar o re coordinar por decirlo de alguna manera, para sacar adelante los objetivos,  señala 
que el año pasado todos se plantearon sacar adelante la resolución sanitaria y él en lo personal en 
compañía de un Equipo hicieron algunas gestiones concretas, se presento un proyecto de 
alrededor de $ 14.000.000.- (catorce millones de pesos) para presentarlo  al SENAMA, se coordino 
con la SECPLA para poder presentarlo a través del Municipio; ese dinero no lo tiene el Hogar y se 
está esperando respuesta para poder entregar un apoyo concreto, señala que generará una 
holgura para poder solventar otro tipo de gastos, el trabajo se debe  coordinar, comenta que está 
presente el Departamento de Salud que está apoyando en el caso, había un compromiso en la 
DIDECO para realizar un estudio y ver la situación actual; espera que durante el verano se debe 
dejar resuelto el tema, señala que es necesario reunirse para coordinar nuevamente con los 
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responsables del Hogar para avanzar en la resolución sanitaria y manifiesta estar de acuerdo en 
aprobar la subvención.  
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Subvención para el Hogar Solidario Sor Teresa de 
Calcuta.  
 
El señor Presidente señala que quiere recalcar la importancia de la resolución sanitaria para poder 
olvidarnos del problema, solicita la colaboración del Personal del Hogar de Ancianos.  
 

 
3.10 Aprobación Costos de Operación y Mantención Proyecto denominado “MEJORAMIENTO 

ESPACIOS PUBLICOS AVENIDA RARI, PANIMAVIDA”. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud.  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para asumir los Costos de Operación y 
Mantención del Proyecto denominado “MEJORAMIENTO ESPACIOS PUBLICOS AVENIDA RARI, 
PANIMAVIDA”, que se encuentra en proceso de postulación al Fondo Nacional de Desarrollo 
Regional F.N.D.R, los que ascienden a un monto estimado de $14.809.718.- (catorce millones 
ochocientos nueve mil setecientos dieciocho pesos) anuales, en consideración al siguiente detalle: 
 

Costos Operación 
ítem \periodo Mensual Anual 

Costo energía Luminarias $ 734.310 $ 8.811.718 
Agua  $ 50.000 $ 600.000 
Personal $ 300.000 $ 3.600.000 
Insumos $ 90.000 $ 1.080.000 

Subtotal $ 1.174.310 $ 14.091.718 
Costos Mantención 

ítem \periodo Mensual Anual 
Mantención luminarias $ 8.333 $ 100.000 
Mantención mobiliario $ 0 $ 0 
Mantención baldosas $ 51.500 $ 618.000 

Subtotal $ 59.833 $ 718.000 
Total $ 1.234.143 $ 14.809.718 

 
 
El señor Presidente otorga la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Díaz solicita le puedan explicar en qué consiste el proyecto.  
 
El señor Parra señala que el proyecto tiene dos fases, la primera corresponde a la Etapa de Diseño 
que asciende a la suma aproximada de $ 38.000.000.- (treinta y ocho millones de pesos) y una 
Etapa de Ejecución en la que se pretende llegar a la suma de $ 751.000.000.-  (setecientos 
cincuenta y un millones de pesos) para lo que es la postulación de espacios públicos que comienza 
en la esquina de donde está la bencinera hasta el puente de Rari, considera aceras, arboledas, 
áreas verdes, etc.,   
 
El señor Presidente consulta si se postula al Gobierno Regional o a la SEREMI  de Vivienda y 
Urbanismo. 
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El señor Parra señala que la SEREMI  de Vivienda tiene  el Programa de Espacios Públicos, el cual es 
más acotado, se postula el diseño y tiene las mismas condiciones, señala que en el llamado 
anterior el Proyecto de Mejoramiento de Espacios Públicos de Avenida Rari quedo en 5to lugar y 
se financió solo 1 proyecto a nivel regional, lo cual fue desfavorable para Colbún y para no perder 
lo avanzado que esta el proyecto, se decidió, postularlo a un F.N.D.R. Tradicional pero abarcando 
el costo total del proyecto que es de $ 751.000.000.- (setecientos cincuenta y un millones de 
pesos) por lo tanto se postula a este Fondo porque se debe esperar 1 año para postularlo al Fondo 
Espacios Públicos, se ganará más tiempo y en el fondo se esperará el financiamiento más rápido. 
 
El Concejal señor Díaz consulta si se está re postulando.  
 
El señor Parra señala que esta postulado al fondo de espacios públicos del Ministerio de Vivienda 
quedando en 5to lugar y  hoy, el mismo proyecto, lo están postulando al F.N.D.R. tradicional, con 
financiamiento completo.  
 
El Concejal señor Espinoza señala que de acuerdo a lo que él tiene conocimiento  y ha escuchado 
es que el F.N.D.R. para diseño se demora un año y para financiamiento un año más, consulta si la 
postulación va con el diseño aprobado. 
 
El señor Parra señala que se postula a etapa de diseño pero la etapa de diseño se proyecta la 
etapa de ejecución por eso los montos y perfil del proyecto están. 
 
El Concejal señor Espinoza señala que la proyección es a 2 años porque ese fondo otorga montos 
importantes y se tiene la idea de que no es funcional, porque se aprueba el diseño y posterior la 
ejecución, indica que es un proyecto importante, que viene a fortalecer lo que es la inversión 
pública para fortalecer el turismo en la comuna, por lo tanto el aprobara.   
 
El Concejal señor Hernández consulta si  $ 14.809.718.- (catorce millones ochocientos nueve mil 
setecientos dieciocho pesos) los aporta el Municipio o es compartido.  
 
El señor Parra manifiesta que los Costos de Operación y Mantención son costos que recaen en la 
entidad beneficiara por lo cual es el Municipio.  
 
El señor Presidente indica que es un monto supuesto. 
 
El Concejal señor Hernández  señala que es un gasto anual por lo tanto de una u otra forma se está 
buscando que el Municipio entregue esos recursos, sumado a los proyectos que vienen en los 
otros puntos, por lo cual se tendrá que considerar en el Presupuesto del próximo año, todos los 
proyectos son importantes y relevantes más con ese tipo de proyectos que generaran un cambio, 
se entiende que estos recursos que probablemente se aprobaran incluyendo los otros puntos 
deben incorporarse al presupuesto.   
 
El señor Presidente señala que hay que tener una mirada más general sobre el proyecto ya que 
son varios millones de pesos, por lo tanto estaría listo con mucha suerte el próximo año, y a esa 
fecha el presupuesto sería diferente, ya no estaría la demanda de los profesores, y esos proyectos 
traen beneficios, mayor población flotante los fines de semana, en época estival y eso aumenta el 
fondo común municipal, que quiere decir con eso, es que tiene forma de financiarse no es que se 
generara un problema, en realidad no generará problema en el presupuesto; señala que el 
proyecto es muy bonito e importante por tanto no se debe rechazar por los costos de operación y  
mantención. 
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que todos los proyectos deben tener sus costos de operación y 
mantención.  
 
El señor Presiente señala que todos los proyectos para poder postularse deben tener esa 
aprobación.  
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El señor Presidente señala que si no hay más dudas procede a la votación. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Dedes y señor Díaz 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueban los Costos de Operación y Mantención del Proyecto 
denominado “MEJORAMIENTO ESPACIOS PÚBLICOS AVENIDA RARI, PANIMÁVIDA”.     
 
 
3.11 Aprobación Costos de Operación y Mantención Proyecto denominado “REVESTIMIENTO 

DESAGUE POBLACION VICTORIA, COMUNA DE COLBUN”. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud:  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para asumir los Costos de Operación y 
Mantención del Proyecto denominado “REVESTIMIENTO DESAGUE POBLACION VICTORIA, 
COMUNA DE COLBUN”, que se encuentra en proceso de postulación al Programa Mejoramiento 
Urbano y Equipamiento Comunal, Subprograma Emergencia, Año 2017, equivalente a un monto 
estimado de $ 400.000.- (cuatrocientos mil pesos), anuales en consideración al siguiente detalle: 
 
      ITEM Unidad      Total Anual 
Limpieza anual  Gl                                 $400.000 
TOTAL 

 
                                $ 400.000 

 
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Dedes solicita se explique en qué consistirá el proyecto.  
 
El señor Parra señala que el revestimiento del desagüe está situado en la esquina de Avenida 
Bernardo O´Higgins con la Calle José Miguel Carrera cruzando toda la Población Victoria hasta la 
curva del camino que va a San Dionisio, son aproximadamente 750 metros que se busca 
embovedar el desagüe que está ahí, y normalizar  la presión que se dará en los acceso vehiculares 
de las casas y terrenos que están ubicados hacia el lado poniente de lo que es la avenida, porque 
principalmente los vecinos al hacer su entradas de vehículos utilizaron tubos de diferentes 
diámetros que hoy en día con el tema de pendiente,  las aguas se salen, se opto por hacer una 
bóveda que busca canalizar todas las aguas que entran por lo que es el cruce que está en la 
esquina de la Avenida O´Higgins con Calle Los Aromos hacia Huaso Campesino para que desagüe 
en el tranque que está pasando la curva hacia San Dionisio, manifiesta que son 750 metros de 
construcción y se pretende intervenir todas las entradas vehiculares del lado poniente del sector.  
 
El Concejal señor Dedes señala que eso es lo que genera más problemas porque como bien 
manifiesta el señor Parra las entradas de vehículos están muy bajas y se llenan de basura lo que 
conlleva a que salga el agua y se inunde la familia Alarcón que está ubicada en frente, comenta 
que el proyecto es bueno y anhelado por las personas del sector.  
 
El señor Parra manifiesta que se postulo al Programa Mejoramiento Urbano Subprograma 
Emergencia porque dada las condiciones de la temporada pasada fueron antecedentes claves para 
la formulación del proyecto para poder postularlo a ese financiamiento, comenta que se pretende 
realizar antes de que comience la temporada de invierno.  
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que se alegra por los vecinos del sector porque llevan años 
tratando de solucionar ese problema.  
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El Concejal señor Espinoza señala que toda la inversión que se pueda hacer en la Población 
Victoria es bienvenida, le alegra ver a los dirigentes presentes, y espera que la administración 
tenga como metodología de trabajo cada vez que se realice una inversión en un determinado 
sector hacerlo coordinado con los vecinos y dirigentes porque así se genera un sentido de 
pertenencia de los vecinos respecto al proyecto; señala que el proyecto viene a satisfacer parte de 
las necesidades que afecta a los vecinos de la Población Victoria porque hay que pensar que por el 
frente de avenida O´Higgins también se debe realizar un trabajo que debe ser coordinado con los 
vecinos para generar conciencia que la poda de los árboles y la basura que generan sobre todo de 
residuos vegetales   no crucen la carretera y lo boten en frente, porque desde que se realizo el 
mejoramiento pasa por esa zona y se ve que en frente donde está el terreno de la ex discoteca,  en 
la pendiente hay ramas, malezas por tanto se debe hacer un operativo de limpieza con un camión 
municipal ya que es un riesgo de incendio. 
 
El Concejal señor Espinoza señala que junto con el remodelamiento de ese desagüe, es bueno 
considerar revisar cada cierto tiempo los tubos, porque al avanzar por el camino se da cuenta que 
al llegar al cruce de San Dionisio el tubo es insuficiente para canalizar las aguas de riego o lluvia 
pero que está socavando el asfalto, por lo tanto en el proyecto es importante considerar o hacer 
especial énfasis en que el embovedamiento se estudie de manera tal que tenga capacidad para 
cubrir todo; lo otro relevante es socializar con los dirigentes que se intervendrá.        
 
El Concejal señor Díaz consulta por el costo total del proyecto. 
 
El señor Parra señala que son $ 56.000.000.- (cincuenta y seis millones de pesos). 
 
El Concejal señor Díaz manifiesta que espera que con ese proyecto se dé solución definitiva a las 
personas de la Población Victoria porque han venido muchas autoridades por años a visitarlos sin 
soluciones, y espera que este proyecto les dé la solución para mitigar en el invierno los problemas 
que se ocasionan.  
 
El Concejal señor Hernández señala que  converso ayer con el señor Parra porque le parecía raro 
que el monto de los Costos fuera tan bajo, el señor Parra le hizo los cálculos y explico bien el tema 
y se quedo tranquilo, menciona que es importante lo que han dicho sus colegas Concejales ya que 
siempre ha dicho que la Población Victoria es una de las más antiguas del Pueblo de Colbún, está a 
la entrada de la Comuna y requiere de un trabajo especial producto a que es emblemática, no es 
una población común y corriente y cree que quizás con Gabriela Mistral que son las dos 
poblaciones  principales de la zona urbana requieren de un trabajo especial, y si no fuera por la 
dirigente que lleva años haciendo esfuerzos importantes por mejorar el entorno como la Plazoleta 
que se encuentra allí, que si no se hubieran hecho las gestiones importantes en el año 2015 no 
habría salido beneficiada hasta el año 2025; se hizo una gestión muy importante de conseguir casi 
$ 50.000.000.- (cincuenta millones de pesos) para poder producir un impacto importante en 
aquella población. Le parece que la SECPLA como un elemento importante debe hincar mas en el 
desarrollo del proyecto ya que ese canal es una gotita importante desde el puto de vista global es 
insuficiente, falta mucho trabajo por hacer, puesto  que es emblemático y seria bonito que los 
adultos mayores vieran reflejados  el esfuerzo en esta Administración de reforzar en los años que 
quedan de trabajo provocar un fuerte impulso a la Población Victoria y también Gabriela Mistral.  
 
El señor Presidente señala que todas las opiniones son  importantes y relevantes, felicita al SECPLA 
de que esté listo el proyecto y  espera que se ejecute lo más pronto posible.  
 
El señor Presidente somete a votación el punto. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueban los Costos de Operación y Mantención del proyecto 
denominado “REVESTIMIENTO DESAGUE POBLACION VICTORIA, COMUNA DE COLBÚN”. 
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3.12 Aprobación Costos de Operación y Mantención Proyecto denominado “CONSTRUCCION 
PATIO CUBIERTO PRE BASICA, ESCUELA AMALIA AMSTRONG”. 

 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a  la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud:  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para asumir los Costos de Operación y 
Mantención del Proyecto denominado “CONSTRUCCION PATIO CUBIERTO PRE BASICA, ESCUELA 
AMALIA AMSTRONG”, que se encuentra en proceso de postulación al Programa Mejoramiento 
Urbano y Equipamiento Comunal, Subprograma Emergencia, Año 2017, equivalente a un monto 
estimado de $ 306.500.- (trescientos seis mil quinientos pesos), anuales en consideración al 
siguiente detalle: 
 
      ITEM Unidad Total Anual 
Mantención Pinturas Gl                                 $150.500 
Mantención de Sellos Aguas Lluvias Gl                                 $  96.000 
Matención de Canaletas Gl $  60.000 
TOTAL Gl $  306.500 
 
 
El señor Presidente otorga la palabra a los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Hernández consulta por el monto total de proyecto.  
 
El señor Parra manifiesta que son $ 56.000.000.- (cincuenta y seis millones de pesos).  
 
El Concejal señor Hernandez manifiesta que indudablemente si se realiza ese proyecto más los 
otros quiere aprovechar a un testigo que es un Consejero Regional quien “debe” ayudar con sus 
influencias técnicas para poder conseguir los recursos, para que los proyectos postulados sean  
financiados, señala que quiere solicitarle los esfuerzos necesarios para colaborar a que estos 
proyectos se concreten.  
 
El Concejal señor Díaz señala que posibilidad hay en que este proyecto sea prioridad, porque hay 
problemas con niños de la pre básica donde este año si no está hecho el patio los niños emigraran 
a otros colegios.  
 
El señor Presidente manifiesta que el problema es el factor tiempo, porque es muy reducido, 
recién se aprobaran los Costos Operacionales, pero es probable que después suceda algo y se 
postule por otra vía más que por un PMU, pero es importante aprobar los Costos.  
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueban los Costos de Operación y Mantención del Proyecto 
denominado “CONSTRUCCIÓN PATIO CUBIERTO PRE BASICA ESCUELA AMALIA AMSTRONG.      
 
 
3.13 Aprobación Costos de Operación y Mantención Proyecto denominado “CONSTRUCCION 

SEDE SOCIAL JUNTA DE VECINOS EL PEÑASCO”. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud:  
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Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para asumir los Costos de Operación y 
Mantención del Proyecto denominado “CONSTRUCCION SEDE SOCIAL JUNTA DE VECINOS EL 
PEÑASCO”, que se encuentra en proceso de postulación al Programa Mejoramiento Urbano y 
Equipamiento Comunal, Subprograma Emergencia, Año 2017, equivalente a un monto estimado de 
$ 840.000.- (ochocientos cuarenta mil pesos), anuales en consideración al siguiente detalle: 
 
      ITEM Unidad Total Anual 
Mantención Eléctrica Gl                                 $150.000 
Mantención de Artefactos Sanitarios Gl                                 $  90.000 
Mantención de Pinturas Gl $300.000 
Mantención de Quincallería Gl $  50.000 
Mantención de Sellos Aguas Lluvias Gl $200.000 
Matención de Ventanas Gl $  50.000 
TOTAL 

 
                                $ 840.000 

 
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que se alegra que se esté postulando ese proyecto, ya que ese 
sector cuenta con una sede social muy pequeña y siempre están realizando actividades, espera 
que salga financiado ya que lo necesitan y son una organización bien activa.  
 
El Concejal señor Ortiz consulta si se han instalado juegos infantiles para los niños en ese sector.  
 
El señor Villalobos manifiesta que aún no.  
 
El Concejal señor Ortiz solicita que se preocupen de ese tema.  
 
El Concejal señor Hernández señala que el sector de El Peñasco tiene una de las sedes más 
antiguas y pequeñas, entiende que se soluciono un problema de tenencia de propiedad que existía 
y hace mención porque una de las situaciones que algunas sedes comunitarias como por ejemplo 
la del Adulto Mayor de la Población Gabriela Mistral, tema que se converso con el Secretario 
Municipal sobre ese tema que tiene que ver con la tenencia o escritura de las propiedades, 
también ocurre en Villa Los Jardines; señala que recuerda que uno de los temas en El Peñasco era 
ese, la tenencia de propiedad, y entiende que al presentarse ese proyecto se ha resuelto el 
problema. 
 
El Concejal señor Hernández señala que por el intermedio del señor Presidente quisiera solicitar la 
palabra del señor Concejero Regional y que dejase su testimonio en relación a lo que había 
mencionado anteriormente, en relación a la capacidad que podría tener él como Consejero 
Regional en influir y escuchar de parte de él a conocer su opinión en relación a la fuerza que puede 
tener ante estos eventos y proyectos importantes y que requieren solución urgente.  
 
El señor Presidente consulta si los demás señores Concejales están  acuerdo en la petición del 
Concejal señor Hernández. 
 
El Concejal señor Ortiz indica que el Consejero Regional está por terminar su periodo y siente que 
sería presionarlo con ese tipo de preguntas, además que para que alguien pueda intervenir en el 
Concejo debe estar en tabla, la Ley es clara en ese sentido.  
 
El señor Presidente manifiesta que por ello está consultando a todos los señores Concejales si es 
que no tienen inconveniente en que intervenga el señor Carlos Gajardo.  
 
Los señores Concejales manifiestan que no. 
 
El señor Presidente consulta al señor Carlos Gajardo si desea tomar la palabra.  
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El señor Gajardo señala que no quiere intervenir pero que si podría decir que siempre estará el 
compromiso de ayudar pero ante hechos concretos no podría comprometerse a algo que no está 
en sus facultades, no podría asumir compromisos mayores a algo que responsablemente podría 
hacer, señala que se aprobaron recursos para la planta de tratamiento por tanto el compromiso 
permanente para la Comuna de Colbún a través del Consejo Regional esta, pero sin embargo en 
temas puntuales no podría comprometerse.  
 
El señor Presidente agradece la honestidad del señor Gajardo.  
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueban los Costos de Operación y Mantención del proyecto 
“CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL JUNTA DE VECINOS EL PEÑASCO”  
 
 
3.14 Aprobación Costos de Operación y Mantención Proyecto denominado “CONSTRUCCION 

SEDE SOCIAL JUNTA DE VECINOS RARI ADENTRO”. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud:  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para asumir los Costos de Operación y 
Mantención del Proyecto denominado “CONSTRUCCION SEDE SOCIAL JUNTA DE VECINOS RARI 
ADENTRO”, que se encuentra en proceso de postulación al Programa Mejoramiento Urbano y 
Equipamiento Comunal, Subprograma Emergencia, Año 2017, equivalente a un monto estimado de 
$ 840.000.- (ochocientos cuarenta mil pesos), anuales en consideración al siguiente detalle: 
 
      ITEM Unidad Total Anual 
Mantención Eléctrica Gl                                 $150.000 
Mantención de Artefactos Sanitarios Gl                                 $  90.000 
Mantención de Pinturas Gl $300.000 
Mantención de Quincallería Gl $  50.000 
Mantención de Sellos Aguas Lluvias Gl $200.000 
Mantención de Ventanas Gl $  50.000 
TOTAL 

 
                                $ 840.000 

 
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que hace poco se había otorgado una subvención para esa Junta 
de Vecinos que era para una sede.  
 
El señor Presidente señala que esa subvención fue para la compra de material.  
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que ellos hicieron  su aporte como Organización y el terreno que 
tiene fue entregado hace varios años por parte del Municipio.  
 
El Concejal señor Espinoza señala que ese es un proyecto más completo.  
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que se alegra por la iniciativa ya que ellos hacen  en sus casas las 
reuniones.  
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El señor Presidente señala que probablemente lo que se arreglo con el aporte del Municipio lo 
dejaran como bodega.  
 
El señor Presidente manifiesta que si no hay más dudas o consultas al respecto pasaran a la 
votación.  
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueban los Costos de Operación y Mantención del proyecto 
denominado “CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL JUNTA DE VECINOS RARI ADENTRO”.   
 
 
3.15 Aprobación Modificaciones al Presupuesto del Departamento de Educación Municipal. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a  la siguiente solicitud.  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para aprobar las siguientes Modificaciones al 
Presupuesto del Departamento de Educación Municipal enviadas a los señores Concejales el día 
viernes 29 de diciembre de 2017.  

 
Justificación: 
Recursos por concepto de ingreso a Tercera cuota FAEP 2017, fondos que serán utilizados para la 
cancelación de Perfeccionamiento Docente de años anteriores, traslado de alumnos Escuelas de la 
Comuna año 2018 y compra de materiales de aseo año 2018, de acuerdo al plan de iniciativas del 
Fondo de Apoyo en Educación Pública Municipal.  
 
 
DE:       EN MILES DE $ 
INGRESO 

     
Subt Ítem    
05 03  De Otras Entidades Públicas 207.348.- 
   TOTAL 207.348.- 

 
  A: 
GASTOS: 
AUMENTO: 
 

 
 
El señor Presidente otorga la palabra a los señores Concejales. 
 
El Concejal señor Espinoza solicita copia de las modificaciones puesto que en el sobre de sus 
antecedentes no iba, solo recibió unas que corresponden a Salud por lo tanto antes de aprobar, 
solicita copia de ese documento.  
 
El señor Secretario hace entrega de una copia de las modificaciones al Concejal señor Espinoza. 
 

Subt Ítem    
21 01  Personal Planta 105.074.- 
22 04  Materiales de Uso y Consumo 48.105.- 
22 08  Servicios Generales 54.169.- 
   TOTAL 207.348.- 
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El señor Presidente solicita al señor García explique en qué consiste la modificación.   
 
El señor García señala que responde a la incorporación de la tercera cuota del FAEP, la cual llego 
en noviembre pero no se traspaso completa porque se estaba esperando la apertura de una 
cuenta corriente exclusiva, hubo inconvenientes con el Banco  se tuvieron que hacer los trámites 
nuevamente por lo tanto la Jefa de Finanzas determino incorporarlo todo para el año 2017. 
 
El señor Presidente consulta si se abrió la nueva cuenta.  
 
El señor García señala que hay un tema que se está trabajando con el Banco, que ha solicitado 
antecedentes  que no correspondían pero dentro de la semana debería estar terminado el trámite.  
 
El señor Presidente consulta cuánto dinero es el que se incorporara en la cuenta.  
 
El señor García indica que es el monto de la modificación. 
 
El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueban las Modificaciones al Presupuesto del Departamento 
de Educación Municipal.  
  

 
3.16 Aprobación Adquisición lentes ópticos para beneficiarios de la Comuna. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a  la siguiente solicitud.  
 
El Departamento de Salud Municipal de Colbún, solicita al Honorable Concejo Municipal acuerdo 
para autorizar la compra, bajo modalidad de convenio de suministro, al proveedor que a 
continuación indica.  
 
 
“CONVENIO SUMINISTRO PARA LA ADQUISICION DE LENTES OPTICOS” 
LICITACION  : 4172-48- LE17 
PROVEEDOR  : Abigail del T. Gonzalez Hormazabal  
RUT    : 13.208.156-5 
 
N° Cantidad Prestaciones 
1 2.778 Lentes ópticos monofocales 
2 12 Lentes multificales minerales blancos 
3 9 Lentes multifocales minerales fotocromáticos 
4 29 Lentes bifocales minerales y orgánicos blancos 
5 48 Lentes bifocales minerales fotocromáticos 
 
 
Valor $ 29.000.000.- (veintinueve millones de pesos), para un periodo de 2 años. 
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz solicita que el Director del Departamento de Salud explique  en qué 
consiste el punto.  
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El señor Araneda manifiesta que esa licitación supera las 500 U.T.M. por lo tanto corresponde 
presentarse al Honorable Concejo Municipal, indica que los dineros son enviados desde el Servicio 
de Salud del Maule y corresponde al programa lentes ópticos que cubre la prestación para los 
pacientes que no están incluidos en el GES, eso es entre 15 y 64 años, corresponde a una consulta 
oftalmológica y la entrega de lentes, es un contrato por dos años y la empresa es la que se ha 
adjudicado siempre, se ha mantenido y funcionado bastante bien. 
 
El Concejal señor Ortiz consulta si es el mismo bus que se instala en la plaza.  
 
El señor Araneda señala que sí, se hace la evaluación oftalmológica y el mismo día se entrega los 
lentes a los pacientes, como dice de los pacientes que no son GES, el resto se deriva al Hospital 
Base de Linares.    
 
El Concejal señor Ortiz consulta como ha sido el trabajo de  la Empresa.  
 
El señor Araneda manifiesta que ha sido bien eficiente en el sentido en que se entregan los lentes 
el mismo día, manifiesta que tienen en mente un proyecto que sea más presente y no esporádico, 
algo que dependa del Departamento y no de servicio externos.  
 
El señor Presidente manifiesta que los dineros no son Municipales ni el Departamento de Salud. 
 
El señor Araneda señala que vienen desde el Servicio de salud del Maule y la Ley dice que por el 
monto de la licitación debe ser aprobada por el Concejo Municipal.    
 
El señor Presidente señala que para que quede claro, el monto es para la prestación del 
especialista y él prescribirá el lente que el paciente necesita. 
 
El señor Araneda manifiesta que sólo la entrega de lentes. 
 
El señor Presidente consulta por el especialista que recete los lentes. 
 
El señor Araneda señala que no viene un oftalmólogo a la Comuna, el que viene es un Técnico a 
realizar la evaluación. 
 
El señor Presidente señala que ellos están especializados, por lo tanto según la receta que ellos 
entreguen, es el lente que se va adquirir.      
 
El señor Araneda confirma.  
 
El Concejal señor Hernández consulta que sin pretender cuestionar nada quiere hacer dos 
alcances, en el dinero solicitado y la cantidad de lentes, le indica que cada lente costara $ 10.000.- 
(diez mil pesos) lo que es un valor bajo y a su vez favorece a 2.876 personas que ya están 
atendidas y en espera de sus lentes, eso ya está prescrito cuando el dinero este y se adquieran, 
consulta cuando las personas tendrán sus lentes.  
 
El señor Araneda manifiesta que se hizo un cálculo en base a las prestaciones anteriores de 
demanda de lentes, se hace un cálculo proporcional para efectos del monto, porque si se supera la 
cantidad el lente se manda hacer igual.  
 
El Concejal señor Hernández señala que al cabo de dos años habría 2.876 personas, cada una con 
sus lentes, y si en ese periodo aparecieran más personas. 
 
El señor Araneda señala que se cubre con costo del Departamento de Salud.      
 
El Concejal señor Hernández consulta si ese cálculo estimativo podría ser la mitad del monto, vale 
decir alrededor de $ 15.000.000.- (quince millones de pesos) al cabo de un año. 
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El señor Araneda señala que eso no ha pasado nunca, los índices de servicio de la empresa son 
conocidos en la comuna por lo tanto lo que busca el cálculo es que el delta de dinero sea siempre 
el menor posible, solo corresponda a un error en que aparecieron más pacientes, o de gente que 
se vino a vivir a la comuna, pero nunca llega hacer tanto.  
 
El señor Presidente señala que el 70% de los habitantes están en el GES de los 20.000 habitantes 
por lo tanto es como para cubrir a 5.000 habitantes y hay como 3.000 por lo tanto no llegara a 
utilizarse. 
 
El Concejal señor Hernández indica que según la explicación que entrega el señor Alcalde significa 
que tal vez se puedan utilizar $ 20.000.000.- (veinte millones de pesos) y no $ 29.000.000.- 
(veintinueve millones de pesos)  y con su explicación podría utilizarse menos recursos, significa 
que el contratista devolverá el restante. 
 
El señor Araneda señala que los Programas funcionan de la siguiente forma: entregan una cierta 
cantidad de dinero, y  al final del año o del periodo del contrato, se rinde el dinero, si éste no fue 
gastado en su totalidad, se prevé con dos meses de anticipación y como Departamento de Salud 
tienen dos opciones; proponerle al Servicio de Salud del Maule otra utilización de los recursos y si 
no se logran utilizar se devuelven directamente a la Tesorería General de la República.  
 
El Concejal señor Hernández señala que lo menciona porque es un contrato importante, de arto 
dinero y basándose en lo que conoce de los contratistas en general, ellos proyectan y siempre 
tratan de hacer lo menor posible con el dinero, ocupar la mitad y en la parte de construcción se ha 
visto que es así, y eso se nota cuando las obras van quedando mal; por lo tanto apoyar esa 
licitación es importante pero que el proveedor sepa de esa inquietud y en la eventualidad de que 
sobre dinero saber que se hará.  
 
El señor Araneda señala que las bases están claras por lo tanto si llega a ser menos, se le cancela lo 
que hizo, y el restante se devuelve en caso de que no se proponga otra cosa.   
 
El señor Presidente señala que si no hay más inquietudes solicita el pronunciamiento de los 
señores Concejales. 
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación.  
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba la Adquisición de lentes ópticos para beneficiarios de 
la Comuna. 
 
 
3.17     Aprobación Modificaciones al Presupuesto del Departamento de Salud Municipal. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud.  
 
Se solicita acuerdo del Honorable Concejo Municipal para aprobar las siguientes Modificaciones al 
Presupuesto del Departamento de Salud Municipal enviadas a los señores Concejales el día viernes 
29 de diciembre de 2017.  
 
Justificación: 
Se requiere aumentar y disminuir cuentas de gastos, por motivo de ajustar saldo entre cuentas 
para mantener el equilibrio presupuestario del ejercicio contable.  
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Las modificaciones planteadas son las siguientes 
1.- 
DE 
EGRESOS 
DISMINUIR                                                                                                                         EN MILES DE $ 
                                                                         

                                                                     
A: 
EGRESOS 
AUMENTAR                                                                                                           

                                                                                       

El señor Presidente solicita el pronunciamiento de los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Ortiz, señor Ureta, señor Espinoza, señor Hernández, señor Díaz y señor Dedes 
manifiestan su aprobación. 
 
El señor Presidente manifiesta que  aprueba las modificaciones al Presupuesto del Departamento 
de Salud Municipal.  
 

 
3.18 Entrega Informe de Contrataciones del Personal del Departamento de Educación 

Municipal.  
 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario entregue el respectivo informe. 
 
El señor Secretario hace entrega a cada uno de los señores Concejales del siguiente Informe de 
Contrataciones del Personal del Departamento de Educación Municipal:  
 
A CONTAR DEL 01 DE MARZO DE 2017 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2017   

 

      
1.- NOMBRAMIENTOS DOCENTES 

    

      NOMBRE ESCUELA DESDE HASTA Nº H OBSERVACIONES 

HERIBERTO ALARCÓN JARA DAEM 01-03-2017 28-02-2018 44 TÉCNICO COMUNAL 

MIGUEL CERDA PARRA DAEM 01-03-2017 28-02-2018 44 COORDINADOR EXTRAESCOLAR 

EUGENIO JAQUE IBÁÑEZ LICEO 01-03-2017 07-03-2017 44 DOCENTE 

CLAUDIO MUÑOZ ESCOBAR DAEM 06-03-2017 31-03-2017 36 DOCENTE, COORD. EXTRAESCOLAR 

GERMÁN VARGAS CONTRERAS LICEO 01-03-2017 28-02-2018 25 PROFESOR DE INGLÉS 

RUBEN MUÑOZ ARAVENA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 3 PROFESOR DE CASTELLANO, LEY SEP 

CECILIA RUIZ MÁRQUEZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 18 PROFESORA DE MATEMÁTICAS 

PAULINA OLIVERO SOTO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 4 PROFESORA DE HISTORIA, LEY SEP 

FRANCISCA CAMPOS ENCINA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 1 
PROFESORA DE MATEMÁTICAS, LEY 
SEP 

RODRIGO VÁSQUEZ TAPIA LICEO 13-03-2017 28-02-2018 25 DOCENTE 

DANIEL OSSES MUÑOZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 6 DOCENTE, LEY SEP 

Subt Ítem. Asign.    

22 04 005  C x P Materiales y Útiles quirúrgicos                    381.- 

22 04 004  C x P Productos farmacéuticos                    323.- 

Subt Item. Asign.    

22 12 002  C x P Gastos Menores 381.- 

22 05 001  C x P Electricidad 323.- 
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FRANCISCA CAMPOS ENCINA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 35 PROFESORA DE MATEMÁTICAS 

CECILIA RUIZ MÁRQUEZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 2 PROFESORA DE MATEMÁTICAS, PIE 

ANA ASTUDILLO HORMAZABAL LICEO 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

JOSÉ MEDEL FAUNDEZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 14 PROFESOR DE MÚSICA 

VICTORIA ACUÑA TAPIA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 14 DIRECTORA 

KAREN SEPÚLVEDA PALMA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. ESPECIAL 

CAMILA LÓPEZ SALAZAR LICEO 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL 

PAULINA GÓMEZ MÉNDEZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL 

ERICK MARCHANT HERNÁNDEZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. ESPECIAL 

MARCO ROMERO SILVA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 2 PROFESOR ARTES VISUALES 

JORGE NEGRETE RIVERA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

BERNARDO JERIA NAVARRO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 14 PROFESOR EDUC. FÍSICA 

MARILYN COFRE SAAVEDRA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 22 PROFESORA GASTRONOMIA 

JUAN MARCHANT CORNEJO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 24 DOCENTE, ELECTRICIDAD 

BERNARDO JERIA NAVARRO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 8 PROFESOR EDUC. FÍSICA, LEY SEP 

CARLOS SOTO PARADA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, AGRÍCOLA LEY SEP 

RICHARD ASTUDILLO HORMAZABAL LICEO 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, LEY SEP 

SERGIO MIRANDA RUIZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 38 PROFESOR CASTELLANO 

LUZ QUINTERO PINOCHET LICEO 01-03-2017 28-02-2018 9 PROFESORA HISTORIA, LEY SEP 

CARLOS VILLAGRA REBOLLEDO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 3 PROFESOR CASTELLANO 

NANCY TAPIA GAJARDO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

CAROLINA LAGOS SEPÚLVEDA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

GERMÁN VARGAS CONTRERAS LICEO 01-03-2017 28-02-2018 5 PROFESOR INGLÉS, LEY SEP 

ANDREA VALENZUELA ESPINOZA LICEO 01-03-2018 28-02-2018 14 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL 

CECILIA PAREDES BECERRA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

PAULINA OLIVERO SOTO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 9 PROFESORA HISTORIA 

DANIEL OSSES MUÑOZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 38 PROFESOR DE FÍSICA 

INÉS CERDA ORTEGA F-532 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

CAROLINA LAGOS SEPÚLVEDA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 26 PROFESORA QUÍMICA 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 10-04-2017 17-04-2017 26 PROFESOR QUÍMICA 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 10-04-2017 17-04-2017 4 PROFESOR QUÍMICA, LEY SEP 

PEDRO ALMONACID ALARCÓN LICEO 01-03-2017 28-02-2018 24 DOCENTE, ELECTRICIDAD 

CECILIA PAREDES BECERRA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 42 PROFESORA HISTORIA 

PAULA MUÑOZ VALENZUELA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 2 PROFESORA DE LEGISLACIÓN 

NICOLE SALAZAR HERNÁNDEZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 44 PROFESORA DE RELIGIÓN  

MARÍA RIVERA URIBE LICEO 01-03-2017 28-02-2018 22 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

CRISTIAN RUIZ PALACIOS LICEO 01-03-2017 28-02-2018 4 PROFESOR DE RIEGO 

DIEGO GALLARDO PEÑA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 30 PROFESOR DE ARTES VISUALES 

DIEGO GALLARDO PEÑA LICEO 01-03-2017 30-04-2017 2 
PROFESOR DE ARTES VISUALES, LEY 
SEP 

NANCY TAPIA GAJARDO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 9 PROFESORA DE CASTELLANO 

MARITZA PALMA ALARCÓN LICEO 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE 

SARA VILLALOBOS CONCHA G-530 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

SARA VILLALOBOS CONCHA G-530 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, LEY SEP 

LAURA VILLALOBOS CONCHA G-530 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE 

CLAUDIO CERDA OYARZO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 20 PROFESOR INGLÉS 

MARÍA DUARTE GÓMEZ F-522 01-03-2017 19-04-2017 5 DOCENTE, PIE 

CLAUDIO CERDA OYARZO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 8 PROFESOR INGLÉS, LEY SEP 

VICTORIA ALCÁNTAR BAES F-533 01-03-2017 28-02-2018 39 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

MARÍA CID REYES F-533 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

JORGE VILLAR FLORES F-533 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

ROSA LARA MIRANDA F-533 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

HÉCTOR ORELLANA VIVANCO F-533 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

TABITA VÁSQUEZ CASTILLO F-533 27-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL 

YOCONDA ÁLVAREZ GONZÁLEZ F-533 01-03-2017 28-02-2018 38 DOCENTE 

YOHANA GONZÁLEZ ZAPATA F-533 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 
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ÁNGEL TRECANAO UTRERAS F-533 01-03-2017 28-02-2018 6 DOCENTE JECD 

ISABEL PARRA ECHEVERRIA F-533 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE 

BÁRBARA RICCI VALDÉS F-490 01-03-2017 28-02-2018 15 PROFESORA INGLÉS 

BÁRBARA RICCI VALDÉS F-490 01-03-2017 28-02-2018 15 PROFESORA INGLÉS, LEY SEP 

PAULINA MORALES ROJAS F-532 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

PRISCILA COFRÉ CAMPOS F-532 01-03-2017 28-02-2018 34 DOCENTE 

MARÍA MIRANDA PLAZA F-532 01-03-2017 28-02-2018 14 PROFESORA INGLÉS 

MARÍA MIRANDA PLAZA F-532 01-03-2017 28-02-2018 16 PROFESORA INGLÉS, LEY SEP 

AMELIA PEÑA RAMÍREZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

MARCOS ALEGRÍA CHACÓN F-532 01-03-2017 28-02-2017 8 DOCENTE JECD 

JORGE IBÁÑEZ SALDIAS F-532 01-03-2017 28-02-2017 8 DOCENTE JECD 

JESICA ROCO VERDUGO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 41 DOCENTE 

JESSICA MUÑOZ VALENZUELA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 37 DOCENTE 

JOSÉ CANCINO SEPÚLVEDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

FABIOLA BARROS ESCALONA G-526 01-03-2017 28-02-2018 14 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

LUCIANA VELASCO YÁÑEZ G-526 01-03-2017 28-02-2018 8 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

ROCIO CHACÓN MESTRE G-526 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE 

LUIS PARDO OPORTO F-531 01-03-2017 28-02-2018 5 DIRECTOR 

NALLIBE NOME ALEE F-531 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

BORIS ENCINA JIMÉNEZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

CLAUDIA SANDOVAL GUZMÁN F-531 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

PATRICIO MORENO GUTIÉRREZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 22 DOCENTE 

PATRICIO MORENO GUTIÉRREZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 16 DOCENTE, LEY SEP 

SOFÍA LELCHUK ROJAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 36 DOCENTE 

ROXANA TRONCOSO MÁRQUEZ BÁSICA 29-03-2017 02-05-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

GABRIELA ACUÑA CANCINO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 DIRECTORA 

LORETO CECEREU ALARCÓN BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL 

VIRGINIA SEPÚLVEDA PINOCHET BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

MARÍA CHAPARRO PALMA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

GRACIELA CABRERA GALDAMES BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

MARÍA NAVARRETE RAMOS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

CECILIA MORALES CASTILLO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

MÓNICA PEREIRA MOYA G-515 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE 

MARITZA SOTO ALEGRÍA F-531 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE 

FABIOLA GUZMÁN VALLEJOS F-531 01-03-2017 28-02-2018 14 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

YOSELYN MUÑOZ GRONEMEYER G-518 01-03-2018 28-02-2018 40 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

PAULINA ALFARO RETAMAL G-526 01-03-2018 28-02-2018 10 DOCENTE, PIE 

DULCAMARA BRIONES IBÁÑEZ F-522 01-03-2017 28-02-2018 20 PROFESORA INGLÉS, LEY SEP 

MASIEL LUENGO TAPIA F-533 01-03-2017 28-02-2018 38 DOCENTE 

ELSA CABELLO ALISTE F-522 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

DANIELA BRAVO LUNA F-522 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

ERIKA SEPÚLVEDA ROCHA F-522 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

MARÍA MUÑOZ SEPÚLVEDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE 

VERÓNICA RÍOS GARCÍA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

YARISA RUIZ ROSALES BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

EDITH CISTERNAS TORO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUCACIÓN ESPECIAL, PIE 

OMAR NAVARRETE RAMOS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE 

EVELYN CHACÓN PAZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 15 DOCENTE 

EVELYN CHACÓN PAZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 15 DOCENTE, LEY SEP 

JOSÉ CALISTO CARO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE 

MARÍA ALARCÓN QUINTEROS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 7 DOCENTE 

MÓNICA RETAMAL MUÑOZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE 

JOSÉ CANCINO SEPÚLVEDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE 

MARIELA PARRA PINO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 13 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

DANIEL ORTEGA VILLA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 
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HÉCTOR NÚÑEZ HORMAZABAL BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 41 PROFESOR DE RELIGIÓN 

MARÍA TORRES LISBOA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

MARÍA MOLINA RETAMAL BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

HÉCTOR MILLACURA CABERO F-533 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

JOSÉ STUARDO ALARCÓN F-529 01-03-2017 28-02-2018 22 DOCENTE 

JOSÉ STUARDO ALARCÓN F-529 01-03-2017 28-02-2018 17 DOCENTE, LEY SEP 

DORIS LAGOS NOVOA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, PIE 

ÁNGELA ESPEJO CARRASCO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 8 DOCENTE 

MARÍA ALARCÓN QUINTEROS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

ANDREA ROJAS BERROCAL BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 13 PROFESORA DE INGLÉS 

ANDREA ROJAS BERROCAL BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 26 PROFESORA DE INGLÉS, LEY SEP 

CRISTIAN SALAZAR ARAVENA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

CARLOS ALEGRÍA SOTO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 12 DOCENTE 

CARLOS ALEGRÍA SOTO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 29 DOCENTE, LEY SEP 

JAIME SEPÚLVEDA CONTRERAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 12 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

JAIME SEPÚLVEDA CONTRERAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 29 
PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA, LEY 
SEP 

CRISTIAN SALAZAR ARAVENA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 
PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA, LEY 
SEP 

SANDRA REVECO RÍOS F-529 01-03-2017 28-02-2018 20 DOCENTE 

SANDRA REVECO RÍOS F-529 01-03-2017 28-02-2018 24 DOCENTE, LEY SEP 

LUZ CASTRO GARRIDO G-526 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

MARÍA ESPINOZA RODRÍGUEZ G-526 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

ESTEFANY GONZÁLEZ BARROS G-515 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

JAVIER PARA PARA F-529 01-03-2017 28-02-2018 14 PROFESOR DE INGLÉS 

JAVIER PARA PARA F-529 01-03-2017 28-02-2018 22 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 

JORGE TRONCOSO GÓMEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 10 DOCENTE 

MARÍA DUARTE GÓMEZ F-522 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE 

ROBINSON TORRES CARRERA G-525 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE 

MARTA CONTRERAS MOSQUEIRA F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

ROSA CARRASCO ANTÚNEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE 

FANNY GONZÁLEZ MÉNDEZ F-529 01-03-2018 28-02-2018 7 DOCENTE, LEY SEP 

LUCIANA VELASCO YÁÑEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 8 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

FANNY GONZÁLEZ MÉNDEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 32 DOCENTE 

EVELIN BASTIAS CAROCA F-529 01-03-2017 28-02-2018 12 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

EVELIN BASTIAS CAROCA F-529 01-03-2017 28-02-2018 27 
PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA, LEY 
SEP 

PABLA LÓPEZ RAMÍREZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE 

LEONOR MORA IBÁÑEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 30 DOCENTE 

PAZ RAMÍREZ CORTES F-529 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

MARILIN SÁNCHEZ CASTRO F-522 01-03-2017 28-02-2018 44 UTP 

MATEO RUIZ RAMOS G-521 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, LEY SEP 

MARÍA MUÑOZ SEPÚLVEDA G-521 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE 

SOLEDAD VÁSQUEZ ROSALES G-517 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

SOLEDAD VÁSQUEZ ROSALES G-517 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, LEY SEP 

JOHANA GUERRERO NORAMBUNA G-518 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 01-03-2017 29-03-2017 39 DOCENTE 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 30-03-2017 23-04-2017 39 DOCENTE 

CAMILA ROCA CARO F-533 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

BARBARÁ SALAZAR ORELLANA F-533 01-03-2017 28-02-2018 36 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

LUIS AEDO CID F-533 01-03-2017 28-02-2018 38 DOCENTE 

CECILIA PALMA CÁCERES F-533 01-03-2017 28-02-2018 39 PROFESOR DE INGLÉS 

ELIZABETH HERNÁNDEZ ALARCÓN F-533 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 19-04-2017 30-05-2017 26 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 19-04-2017 30-05-2017 4 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

ARIEL AVENDAÑO MONTECINOS F-532 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE 

MARÍA DOUGLAS ARENAS F-532 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 
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NADIA BRAVO GONZÁLEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 14 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

GIANINA LUENGO VILLALOBOS F-532 13-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

FERNANDO ARANIBAR GUTIÉRREZ F-532 17-04-2017 30-04-2017 39 DOCENTE 

CLEDI JARA MATUS DE LA PARRA F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

NATALIA SEPÚLVEDA MORALES F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

CECILIA MUÑOZ MÉNDEZ F-490 29-03-2017 28-02-2018 40 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

MARÍA SOTO CIFUENTES  F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

GLADYS GATICA GUTIÉRREZ F-490 01-03-2017 28-02-2018 14 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

FLORA DÍAZ FERNÁNDEZ F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

CARMEN NORAMBUENA PINOCHET F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

PAULA ORMAZABAL BRAVO F-490 01-03-2017 28-02-2018 14 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

BÁRBARA ÁLVAREZ YÁÑEZ F-490 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

ADRINA GASCÓN CASTRO F-533 01-03-2017 28-02-2018 5 DIRECTORA 

VICTORIA ORELLANA SEPÚLVEDA F-533 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

VÍCTOR SOTO CÁCERES F-522 01-05-2017 28-02-2018 4 PROFESOR DE RELIGIÓN EVANGÉLICA 

MIRIAN FERNÁNDEZ FLORES BÁSICA 28-04-2017 26-06-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

MATÍAS GUTIÉRREZ GONZÁLEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 32 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

MARÍA HENRÍQUEZ HERRERA F-532 07-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

ANDREA ESCALONA LEIVA F-531 01-03-2017 30-04-2017 3 DOCENTE, LEY SEP 

MARÍA GUZMÁN HENRÍQUEZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2017 3 DOCENTE, LEY SEP 

DORIS FIGUEROA ROJAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

ERIKA TRONCOSO MARTÍNEZ G-526 01-03-2017 30-04-2017 5 DOCENTE, LEY SEP 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 08-05-2017 17-05-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 01-03-2017 29-05-2017 3 DOCENTE, REEMPLAZO 

MASIEL LUENGO TAPIA F-533 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE 

ROSA LARA MIRANDA F-533 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

MÓNICA SOTO VIELMA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

DORIS FIGUEROA ROJAS BÁSICA 01-03-2017 30-04-2017 2 DOCENTE, LEY SEP 

GENOVEVA GUAJARDO PARRA G-521 0103/2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

KATHERINE RAMOS TAPIA LICEO 09-05-2017 28-02-2018 25 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 30-04-2017 29-05-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

DANIELA BRAVO LUNA F-522 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

ELIANA CARTER TAPIA BÁSICA 02-03-2017 28-02-2018 26 DOCENTE 

ELIANA CARTER TAPIA BÁSICA 02-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

RICARDO PARRA GONZÁLEZ G-517 01-03-2017 28-02-2018 7 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

RICARDO PARRA GONZÁLEZ G-521 01-03-2017 28-02-2018 6 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

RICARDO PARRA GONZÁLEZ G-526 01-03-2017 28-02-2018 15 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

RICARDO PARRA GONZÁLEZ G-526 01-03-2017 28-02-2018 16 
PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA, LEY 
SEP 

BERNARDINA BRAVO CIFUENTES F-522 01-05-2017 28-02-2018 44 DOCENTE 

TAMARA MUÑOZ VÁSQUEZ G-515 01-03-2017 28-02-2018 2 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

TAMARA MUÑOZ VÁSQUEZ G-518 01-03-2017 28-02-2018 2 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

JORGE SOTO CORVALÁN G-521 01-03-2017 28-02-2018 5 PROFESOR DE INGLÉS 

TAMARA MUÑOZ VÁSQUEZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 8 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

YOCONDA ÁLVAREZ GONZÁLEZ F-533 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

MARÍA FERNÁNDEZ FLORES F-533 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

MARÍA GONZÁLZEZ VERGARA F-531 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, PIE 

YOHANA GONZÁLEZ ZAPATA F-533 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, PIE 

BORIS ENCINA JIMÉNEZ F-531 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

CAMILA ADASME GARRIDO F-533 15-05-2017 28-02-2018 40 DOCENTE EDUC. DIFERENCIAL, PIE 

ELIZABETH HERNÁNDEZ ALARCÓN F-533 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-515 01-03-2018 28-02-2018 10 PROFESOR DE INGLÉS 

HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-515 01-03-2017 28-02-2018 5 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 

HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-517 01-03-2018 28-02-2018 3 PROFESOR DE INGLÉS 

HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-517 01-03-2017 28-02-2018 2 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 
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HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-518 01-03-2018 28-02-2018 3 PROFESOR DE INGLÉS 

BERNARDINA BRAVO CIFUENTES G-526 01-03-2017 30-04-2017 10 DOCENTE, LEY SEP 

BERNARDINA BRAVO CIFUENTES G-515 01-03-2017 30-04-2017 10 DOCENTE 

BERNARDINA BRAVO CIFUENTES G-517 01-03-2017 30-04-2017 10 DOCENTE, LEY SEP 

BERNARDINA BRAVO CIFUENTES G-530 01-03-2017 30-04-2017 10 DOCENTE, LEY SEP 

BERNARDINA BRAVO CIFUENTES G-518 01-03-2017 30-04-2017 4 DOCENTE, LEY SEP 

ALBERTO ORTEGA CABERO F-533 13-03-2017 28-02-2018 39 PROFESOR DE HISTORIA 

GLORIA YÁÑEZ LABRAÑA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 14 COORDIBACIÓN ENLACE Y CRA 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 04-05-2017 15-05-2017 34 DOCENTE, REEMPLAZO 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 04-05-2017 15-05-2017 5 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

TAMARA MUÑOZ VÁSQUEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 10 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

TANIA VILLARROEL DUARTE BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 01-03-2017 28-03-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 31-03-2017 29-04-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

SANDRA PEREIRA VÁSQUEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 39 DOCENTE UTP 

SANDRA PEREIRA VÁSQUEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

KAREN ARAYA GODOY F-490 01-03-2017 28-02-2018 26 PROFESORA EDUCACIÓN FÍSICA 

KAREN ARAYA GODOY F-490 01-03-2017 28-02-2018 13 
PROFESORA EDUCACIÓN FÍSICA, LEY 
SEP 

CECILIA PALMA CÁCERES F-533 01-03-2017 28-02-2018 5 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 25-04-2017 03-05-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 25-04-2017 03-05-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

HUGO LAGOS ROCO G-526 01-03-2017 28-02-2018 24 PROFESOR DE INGLÉS 

HUGO LAGOS ROCO G-526 01-03-2017 28-02-2018 20 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 

ROMINA SEPÚLVEDA SEPÚLVEDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 41 DOCENTE 

ROMINA SEPÚLVEDA SEPÚLVEDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

TAMARA MUÑOZ VÁSQUEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 8 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

CARMEN GUTIÉRREZ GONZÁLEZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 40 DOCENTE 

CARMEN GUTIÉRREZ GONZÁLEZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

ROSA CASTRO SOLORZA G-515 01-03-2017 28-02-2018 44 DOCENTE 

ELIANA GUERRERO CABEZAS F-533 01-03-2017 28-02-2018 30 PROFESORA DE HISTORIA 

ELIANA GUERRERO CABEZAS F-533 01-03-2017 28-02-2018 14 PROFESORA DE HISTORIA, LEY SEP 

YONAHTAN IBARRA JAQUEZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 38 DOCENTE 

YONAHTAN IBARRA JAQUEZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, LEY SEP 

MARÍA CASTRO CERDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 37 DOCENTE 

MARÍA CASTRO CERDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, LEY SEP 

LUIS AEDO CID F-533 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

FANNY GONZÁLEZ MÉNDEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, PIE 

LIDIA SEPÚLVEDA GALDÁMEZ F-532 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

MARJORY GONZÁLEZ MOYA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 6 DOCENTE, PIE 

SERGIO MIRANDA RUIZ LICEO 01-03-2017 28-02-2018 6 PROFESOR DE CASTELLANO, LEY SEP 

MARÍA CASTRO CERDA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 7 DOCENTE, PIE 

FERNANDO LASTRA ALARCÓN G-530 01-03-2017 28-02-2018 8 PROFESORA EDUCACIÓN FÍSICA 

PAMELA VERA ARAVENA F-531 01-03-2017 28-02-2018 22 DOCENTE 

PAMELA VERA ARAVENA F-531 01-03-2017 28-02-2018 22 DOCENTE, LEY SEP 

VICTORIA ALCÁNTAR BAES F-533 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE, PIE 

ELSA CABELLO ALISTE F-522 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

MARTA CONTRERAS MOSQUEIRA F-490 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

JOSÉ HUEQUELEF ALARCÓN  F-522 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

CINTHYA RETAMAL SILVA F-522 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

MARÍA ESPINOZA RODRÍGUEZ G-526 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

RAQUEL ORTIZ ÁLVAREZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, PIE 

JOSÉ STUARDO ALARCÓN F-529 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

FERNANDO ARANIBAR GUTIÉRREZ F-532 17-04-2017 30-04-2017 3 DOCENTE, PIE 

JORGE IBÁÑEZ SALDIAS F-532 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, PIE 

CLARA OROSTICA RAMÍREZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 
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CAROL VILLEGAS FRDES BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

MARÍA ALARCÓN QUINTEROS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

DORIS FIGUEROA ROJAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

JESSICA MUÑOZ VALENZUELA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

SOFÍA LELCHUK ROJAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

ESTER SEPÚLVEDA LABRA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

JESICA ROCO VERDUGO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

YONAHTAN IBARRA JAQUEZ BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE, PIE 

JENNIS MORALES ROJAS BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, PIE 

MARÍA MOLINA RETAMAL BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, PIE 

CARLOS VILLAGRA REBOLLEDO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

RUBEN MUÑOZ ARAVENA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, PIE 

FRANCISCA CAMPOS ENCINA LICEO 01-03-2017 28-02-2018 8 DOCENTE, PIE 

NANCY TAPIA GAJARDO LICEO 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE, PIE 

GABRIELA SEPÚLVEDA CARTER BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

ÁNGELA ESPEJO CARRASCO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

CLEDI JARA MATUS DE LA PARRA F-490 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

TANIA VILLARROEL DUARTE BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

BÁRBARA ÁLVAREZ YÁÑEZ F-490 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

LEONOR MORA IBÁÑEZ F-529 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE, PIE 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 12-05-2017 21-05-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 12-05-2017 21-05-2017 2 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 16-05-2017 19-05-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 16-05-2017 19-05-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

ESTER SEPÚLVEDA LABRA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

JORGE SOTO CORVALÁN G-525 01-03-2017 28-02-2018 5 PROFESOR DE INGLÉS 

JORGE SOTO CORVALÁN G-530 01-03-2017 28-02-2018 8 PROFESOR DE INGLÉS 

JORGE SOTO CORVALÁN F-522 01-03-2017 28-02-2018 12 PROFESOR DE INGLÉS 

JORGE SOTO CORVALÁN F-522 01-03-2017 28-02-2018 12 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 

LORENA MAUREIRA BASOALTO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE 

LORENA MAUREIRA BASOALTO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, PIE 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 28-04-2017 11-05-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 28-04-2017 11-05-2017 2 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 18-05-2017 24-05-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

NANCY FLORES QUINTANA F-532 23-05-2017 14-06-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 22-05-2017 04-06-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

FRANCISCA TRONCOSO ORTEGA BÁSICA 22-05-2017 04-06-2017 3 DOCENTE, PIE 

FERNANDO LASTRA ALARCÓN G-518 01-03-2017 28-02-2018 10 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

FERNANDO LASTRA ALARCÓN F-522 01-03-2017 28-02-2018 12 PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA 

FERNANDO LASTRA ALARCÓN F-522 01-03-2017 28-02-2018 12 
PROFESOR EDUCACIÓN FÍSICA, LEY 
SEP 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 24-04-2017 18-05-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

ANDREA ESCALONA LEIVA F-531 01-03-2017 28-02-2018 36 DOCENTE 

ANDREA ESCALONA LEIVA F-531 01-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

VICTOR SOTO CÁCERES F-522 01-03-2017 28-02-2018 8 PROFESOR DE RELIGIÓN EVANGÉLICA 

HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-518 01-03-2017 28-02-2018 2 PROFESOR DE INGLÉS, LEY SEP 

MARÍA COLL VALBUENA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 19-05-2017 12-06-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA COLL VALBUENA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE, PIE 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 26-05-2017 20-06-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 26-05-2017 20-06-2017 4 DOCENTE, PIE 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 25-05-2017 08-06-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

PRISCILA COFRÉ CAMPOS F-532 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 29-05-2017 02-06-2017 3 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 29-05-2017 02-06-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 05-06-2017 14-06-2017 3 DOCENTE, REEMPLAZO 
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CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 22-05-2017 26-05-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 05-06-2017 14-06-2017 34 DOCENTE, REEMPLAZO 

CARLOS RICCI VILLARREAL F-532 02-06-2017 28-02-2018 39 DOCENTE 

CARLOS RICCI VILLARREAL F-532 02-06-2017 28-02-2018 3 DOCENTE, PIE 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 24-05-2017 12-06-2017 2 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 24-05-2017 12-06-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 24-05-2017 12-06-2017 37 DOCENTE, REEMPLAZO 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 30-05-2017 28-06-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 30-05-2017 28-06-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

MARIELA PARRA PINO F-490 01-03-2017 28-02-2018 16 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 13-06-2017 02-07-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 13-06-2017 02-07-2017 37 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 13-06-2017 02-07-2017 2 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

LUCIANA VELASCO YÁÑEZ G-526 19-06-2017 28-02-2018 3 
PROFESORA DE RELIGIÓN 
EVANGÉLICA 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 31-05-2017 20-08-2017 26 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 31-05-2017 20-08-2017 4 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

MATÍAS GUTIÉRREZ GONZÁLEZ F-532 01-06-2017 28-02-2018 7 PROFESOR DE EDUCACIÓN FÍSICA 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 16-06-2017 27-06-2017 34 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 16-06-2017 27-06-2017 3 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 09-06-2017 23-06-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 13-06-2017 12-07-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

GABRIELA SEPÚLVEDA CARTER BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 5 DOCENTE 

ANA HERRERA GPNZÁLEZ F-490 29-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

MARÍA SOTO CIFUENTES  F-490 29-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

NATALIA SEPÚLVEDA MORALES F-490 29-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 21-06-2017 20-07-2017 4 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 21-06-2017 20-07-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

PAULINA ALFARO RETAMAL G-526 01-03-2017 28-02-2018 4 DOCENTE PIE 

NANCY FLORES QUINTANA F-532 15-06-2017 14-07-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 03-07-2017 07-07-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 03-07-2017 07-07-2017 2 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 03-07-2017 07-07-2017 37 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA COLL VALBUENA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE LEY SEP 

MIRIAN FERNÁNDEZ FLORES BÁSICA 27-06-2017 07-07-2017 44 
PROF.  EDUC. DIFERENCIAL PIE, 
REEMPLAZO 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 29-06-2017 28-07-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 24-06-2017 23-07-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 29-06-2017 28-07-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

ERIKA TRONCOSO MARTÍNEZ G-526 01-05-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

ÁNGELA SEPÚLVEDA ROCHA F-490 01-07-2017 28-02-2018 9 DOCENTE JECD 

VICTORIA ORELLANA SEPÚLVEDA F-533 15-05-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

YOHANA GONZÁLEZ ZAPATA F-533 15-05-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 25-07-2017 30-07-2017 5 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 24-07-2017 19-08-2017 4 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 24-07-2017 19-08-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 25-07-2017 30-07-2017 37 DOCENTE, REEMPLAZO 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 24-07-2017 11-08-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 24-07-2017 07-08-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 15-05-2017 23-05-2017 37 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 15-05-2017 23-05-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 15-05-2017 23-05-2017 2 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

NANCY FLORES QUINTANA BÁSICA 27-07-2017 04-08-2017 34 DOCENTE, REEMPLAZO 

KATHERINE RAMOS TAPIA LICEO 21-07-2017 27-08-2017 19 
PROF.  EDUC. ESPECIAL PIE, 
REEMPLAZO 

NANCY FLORES QUINTANA BÁSICA 27-07-2017 04-08-2017 3 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

FELIPE GARRIDO RODRÍGUEZ F-529 01-08-2017 27-08-2017 27 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 
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MARÍA DUARTE GÓMEZ F-522 01-08-2017 28-02-2018 5 DOCENTE, LEY SEP 

KATHERINNE CASTILLO CAMPOS F-533 01-08-2017 26-08-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

LUIS ALFARO SUÁREZ G-518 01-08-2017 31-12-2017 34 DOCENTE, LEY SEP 

FELIPE GARRIDO RODRÍGUEZ F-529 01-08-2017 27-08-2017 12 DOCENTE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 31-07-2017 27-08-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 31-07-2017 27-08-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

LUZ CASTRO GARRIDO G-526 15-03-2017 28-02-2018 3 DOCENTE PIE 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 08-08-2017 22-08-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 31-07-2017 14-08-2017 37 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 31-07-2017 14-08-2017 5 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

HÉCTOR VÁSQUEZ CONCHA G-518 01-03-2017 28-02-2017 5 DOCENTE, LEY SEP 

CECILIA RUIZ MÁRQUEZ LICEO 04-08-2017 24-08-2017 24 DOCENTE, REEMPLAZO 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 12-08-2017 10-09-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

JUAN FAÚNDEZ MOLINA LICEO 16-08-2017 27-08-2017 25 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 21-08-2017 12-11-2017 4 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 21-08-2017 12-11-2017 26 DOCENTE,  REEMPLAZO 

DANIEL ORTEGA VILLA BÁSICA 01-05-2017 28-02-2018 4 DOCENTE PIE 

LORENA MORALES CASTRO F-533 16-08-2017 26-09-2017 44 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS G-526 21-08-2017 30-08-2017 24 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS G-526 21-08-2017 30-08-2017 20 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 20-08-2017 18-09-2017 38 DOCENTE, REEMPLAZO 

JOSÉ CASTILLO RONDÓN F-533 20-08-2017 18-09-2017 4 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ BÁSICA 23-08-2017 21-09-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CHRISTIAN BRAVO REYES F-533 28-08-2017 08-09-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

KATHERINNE CASTILLO CAMPOS F-533 29-08-2017 27-09-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 28-09-2017 16-09-2017 5 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 28-09-2017 16-09-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 29-08-2017 11-09-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 29-08-2017 11-09-2017 41 DOCENTE, REEMPLAZO 

FELIPE GARRIDO RODRÍGUEZ F-529 28-08-2017 26-09-2017 12 DOCENTE, REEMPLAZO 

WLADIMIR OLIVOS CARTER LICEO 30-08-2017 08-09-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CECILIA RUIZ MÁRQUEZ LICEO 25-08-2017 08-09-2017 24 DOCENTE, REEMPLAZO 

FELIPE GARRIDO RODRÍGUEZ F-529 28-08-2017 26-09-2017 27 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 28-08-2017 26-09-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 28-08-2017 26-09-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

MARCOS ALEGRÍA CHACÓN F-532 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE JECD 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 31-08-2017 07-09-2017 3 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 31-08-2017 07-09-2017 34 DOCENTE, REEMPLAZO 

KATHENINE RAMOS TAPIA LICEO 28-08-2017 31-12-2017 19 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

GISELA ALVARADO CONTRERAS LICEO 10-07-2017 28-02-2017 6 PROFESORA DE INGLÉS 

WLADIMIR OLIVOS CARTER LICEO 09-09-2017 08-10-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

ÁNGELA ESPEJO CARRASCO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 2 DOCENTE, LEY SEP 

ÁNGELA ESPEJO CARRASCO BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 1 DOCENTE 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 12-09-2017 15-09-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 12-09-2017 15-09-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 08-09-2017 28-09-2017 34 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 08-09-2017 28-09-2017 3 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 11-09-2017 10-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 16-09-2017 05-10-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA VILLALOBOS VILLALOBOS BÁSICA 16-09-2017 05-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 25-09-2017 06-10-2017 24 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 25-09-2017 06-10-2017 20 DOCENTE, REEMPLAZO 

LORENA MORALES CASTRO F-533 27-09-2017 04-12-2017 44 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

FELIPE GARRIDO RODRÍGUEZ F-529 02-10-2017 31-12-2017 25 PROFESOR EDUC. FÍSICA, LEY SEP 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ F-533 29-09-2017 07-10-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ F-533 29-09-2017 07-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 
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CHRISTIAN MARTÍNEZ PONCE LICEO 28-09-2017 19-10-2017 20 DOCENTE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 27-09-2017 26-10-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 27-09-2017 26-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

KATHERINNE CASTILLO CAMPOS F-533 28-09-2017 27-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 10-10-2017 28-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

WLADIMIR OLIVOS CARTER LICEO 09-10-2017 07-11-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 16-10-2017 26-10-2017 2 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 16-10-2017 26-10-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MADELIN BOBADILLA REBOLLEDO F-490 16-10-2017 20-10-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

CAMILA CHACÓN ROJAS BÁSICA 16-10-2017 26-10-2017 3 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

CECILIA RUIZ MÁRQUEZ LICEO 15-09-2017 19-10-2017 24 DOCENTE, REEMPLAZO 

VALESKA MUÑOZ MUÑOZ F-533 18-10-2017 27-10-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

JAIME LASTRA VEGA F-533 18-10-2017 30-10-2017 36 DOCENTE, REEMPLAZO 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 11-10-2017 09-11-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

JUAN FAÚNDEZ MOLINA LICEO 28-08-2017 31-12-2017 25 DOCENTE, REEMPLAZO 

MADELIN BOBADILLA REBOLLEDO F-490 21-10-2017 01-12-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

CECILIA RUIZ MÁRQUEZ LICEO 20-10-2017 31-12-2017 24 DOCENTE, REEMPLAZO 

CHRISTIAN MARTÍNEZ PONCE LICEO 20-10-2017 31-12-2017 20 DOCENTE, REEMPLAZO 

KATHERINNE CASTILLO CAMPOS F-533 28-10-2017 31-12-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 29-10-2017 27-11-2017 3 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

MELISA MENDOZA CERDA F-490 29-10-2017 27-11-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 30-10-2017 06-11-2017 2 DOCENTE PIE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 30-10-2017 06-11-2017 7 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

LAURA PAIRICÁN TORRES BÁSICA 03-11-2017 14-11-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 30-10-2017 06-11-2017 32 DOCENTE, REEMPLAZO 

JAIME LASTRA VEGA F-533 06-11-2017 14-11-2017 36 DOCENTE, REEMPLAZO 

WLADIMIR OLIVOS CARTER LICEO 08-11-2017 07-12-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 13-11-2017 19-11-2017 26 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 13-11-2017 19-11-2017 4 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

SKARLET ORELLANA ALARCÓN F-529 10-11-2017 31-12-2017 39 DOCENTE, REEMPLAZO 

LAURA PAIRICÁN TORRES BÁSICA 15-11-2017 04-12-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 14-11-2017 13-12-2017 24 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

MARÍA MOLINA CARTER F-529 14-11-2017 13-12-2017 20 DOCENTE, REEMPLAZO 

CLAUDIO AGUILAR PADILLA F-533 23-11-2017 26-11-2017 32 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 20-11-2017 26-11-2017 26 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 20-11-2017 26-11-2017 4 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 27-11-2017 03-12-2017 26 DOCENTE, REEMPLAZO 

RICARDO CRUZAT ROJAS LICEO 27-11-2017 03-12-2017 4 DOCENTE LEY SEP, REEMPLAZO 

MADELIN BOBADILLA REBOLLEDO F-490 02-12-2017 31-12-2017 40 DOCENTE, REEMPLAZO 

LORENA MORALES CASTRO F-533 05-12-2017 31-12-2017 44 DOCENTE, REEMPLAZO 

      

      
2.- CONTRATOS CODIGO DEL TRABAJO 

    

      NOMBRE ESCUELA DESDE HASTA Nº H OBSERVACIONES 

JUDITH HENRIQUEZ ROSALES BÁSICA 10-02-2017 28-02-2017 30 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

ALEJANDRA FUENTEALBA LARA F-529 01-02-2017 INDEFINIDO 44 BIBLIOTECARIA LEY SEP 

LEONEL ALBORNOZ MESA DAEM 02-02-2017 31-12-2017 44 ADMINISTRATIVO 

EVELYN ZAPATA HERNÁNDEZ FAJA AURORA 06-03-2017 INDEFINIDO 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

ELSA VERGARA MOSQUEIRA BÁSICA 02-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ROSA REYES PARRA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 PSICOPEDAGOGA, LEY SEP 

CLAUDIA PEREZ COFRE BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

RENEE AVILÉS RAMÍREZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

BETSABÉ CATALDO ARRIAGADA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARGARITA MUÑOZ PARADA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

DAFNA ÁVILA FERNÁNDEZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 
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MANUEL FAÚNDEZ BARRERA F-522 13-03-2017 31-12-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

MARÍA MARTÍNEZ MEDEL HPV 01-03-2017 31-12-2017 16 PSICÓLOGA, HPV I 

IRMA GONZÁLEZ RIVERA BÁSICA 03-03-2017 31-12-2017 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

YOHANNA PARADA VALDÉS HPV 01-03-2017 31-12-2017 36 ASISTENTE SOCIAL,  HPV II 

LUISA GAJARDO SEGUEL HPV 01-03-2017 31-12-2017 8 PSICÓLOGA, HPV I 

ELIZABETH CANCINO GANGA HPV 01-03-2017 31-12-2017 37 ASISTENTE SOCIAL,  HPV I 

LUISA GAJARDO SEGUEL HPV 01-03-2017 03-12-2017 36 PSICÓLOGA, HPV II 

CAMILA SALGADO MUÑOZ BÁSICA 01-03-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

BANUZA ALARCÓN URRA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

JACQUELINE GONZÁLEZ FUENTES BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 INSPECTORA 

VERÓNICA ZAPATA ROA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 INSPECTORA 

ERICA VERGARA COFRE BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

SONIA COFRE FIGUEROA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARJORIE LAGOS GUTIÉRREZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

MARTA ROA AREVALO BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 PSICOPEDAGOGA, LEY SEP 

YASNELI SEPÚLVEDA BARROS BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

DEBBIE SEPÚLVEDA SALAS BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

PAZ SEGU SCHWENKE  BÁSICA 01-03-2017 31-12-2017 44 PSICÓLOGA, LEY SEP 

MARIANELA VALDÉS GONZÁLEZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

AMELIA MÉNDEZ PASTENE BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

JUDITH HENRÍQUEZ ROSALES BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARÍA MÉNDEZ PASTENE BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARCELA ZURA ZURITA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ELIETH ACEVEDO MUÑOZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

NANCY BASTÍAS GONZÁLEZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

YAMILET CANALES CONSTANZO BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

GLADYS FUENTES YÁÑEZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARÍA FERNÁNDEZ ROSALES BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

JESSICA ÁVILA ROJAS BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 TÉCNICO PARAMÉDICO, LEY SEP 

MARÍA HERNÁNDEZ ÁVILA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ANA PALMA OSSES BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

NICOLS HENRÍQUEZ FERNÁNDEZ BÁSICA 01-03-2017 31-12-2017 44 ASISTENTE SOCIAL, LEY SEP 

SOLEDAD BUENO ROSALES BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 PSICOPEDAGOGA, LEY SEP 

SOLEDAD GONZÁLEZ LARA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

BÁRBARA PAREDES BECERRA BÁSICA 01-03-2017 31-12-2017 44 PSICÓLOGA, LEY SEP 

MARÍA LUENGO ORTEGA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ROSARIO HERNÁNDEZ ALBORNOZ BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

ROSA CONTRERAS MOSQUEIRA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

DANIELA IBÁÑEZ CASTRO BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 TÉCNICO SOCIAL, LEY SEP 

MARIELA VIVANCO ÁVILA BÁSICA 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

CAMILA MERIÑO NAVARRETE F-490 01-03-2017 31-12-2017 30 PSICÓLOGA, LEY SEP 

CAMILA MERIÑO NAVARRETE G-526 01-03-2017 30-04-2017 14 PSICÓLOGA, LEY SEP 

MYRTHA ERICES SALAZAR F-531 03-03-2017 31-12-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

JUAN PARADA ROJAS F-490 06-03-2017 30-04-2017 30 TRABAJADOR SOCIAL, LEY SEP 

JUAN PARADA ROJAS G-526 06-03-2017 30-04-2017 14 TRABAJADOR SOCIAL, LEY SEP 

MARIA ARIAS HOLMAZABAL F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

LAURA ARIAS INOSTROZA F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ELIZABETH CERDA NAVIA F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

CECILIA DE LA PAZ CRUZAT F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

JUAN HORMAZÁBAL HORMAZÁBAL F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. T  COMPUTACIÓN, LEY SEP 

EDUVIGIS VÁSQUEZ SOTO F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

SILVANA MUÑOZ VÁSQUEZ F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARISOL BARRA GONZÁLEZ F532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ELICA LAGOS ROSALES F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ALEJANDRA CARRASCO CARRASCO F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

GLADYS CERDA CANCINO F-529 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 
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LUISA ALEGRÍA PASTENE F-529 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

YANY VERDUGO SEPÚLVEDA F-490 01-03-2017 31-12-2017 40 FONOAUDIOLOGA, LEY SEP 

SARA CERDA NAVIA F-532 08-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

JUAN ALBORNOZ PINILLA F-529 01-03-2017 INDEFINIDO 22 AYUD. T  COMPUTACIÓN, LEY SEP 

JACQUELINE JORQUERA BARRERA F-522 02-03-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO, LEY SEP 

ISIS TRONCOSO MEDINA F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ROSA MUÑOZ VÁSQUEZ F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

EDUARDO ROJAS  SANTANDER F-532 01-03-2017 05-07-2017 44 TRABAJADOR SOCIAL, LEY SEP 

MYRIAM MORALES ORTEGA F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

MARÍA ALFARO PARADA F-532 01-03-2017 31-12-2017 28 FONOAUDIOLOGA, LEY SEP 

FELIPE ABRIGO JORQUERA F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 PSICÓLOGO, LEY SEP 

HÉCTOR MEZA TERÁN DAEM 20-03-2017 31-12-2017 44 ADMINISTRATIVO 

RONNY AVENDAÑO MONTECINOS DAEM 01-03-2017 31-12-2017 44 ADMINISTRATIVO 

MARÍA ITURRIAGA FUENTES 
JARDIN P. 

RARI 15-03-2017 INDEFINIDO 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

DANIELA ROJAS REYES 
JARDIN P. 

RARI 30-03-2017 13-04-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

LIZANDRO CONTRERAS BOBADILLA DAEM 10-04-2017 31-12-2017 44 
REPARACIÓN Y MANTENCIÓN DE 
VEHÍCULOS 

SANDRA VERA PARRA LOS AROMOS 03-04-2017 30-06-2017 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

SOFANOR GONZÁLEZ VÁSQUEZ DAEM 05-04-2017 31-12-2017 44 CHOFER 

CARLA RIQUELME RIQUELME 
JARDIN P. 

RARI 10-04-2017 INDEFINIDO 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

AMELIA FIGUEROA GUERRERO BÁSICA 20-03-2017 28-02-2018 22 PSICÓLOGA, PIE 

CHRISTOPHER CISTERNA GALLARDO F-522 11-04-2017 31-05-2017 12 PSICÓLOGO, PIE 

MARCIA GUTIÉRREZ MOLINA FAJA AURORA 10-04-2017 INDEFINIDO 44 
DIRECTORA, EDUCADORA DE 
PÁRVULOS 

JORGE CARRILLO ROSALES F-531 22-03-2017 28-02-2018 14 PSICÓLOGO, PIE 

MARÍA ARROYO PLAZA BÁSICA 01-03-2017 28-02-2018 44 FONOAUDIOLOGA, PIE 

PABLO MUÑOZ MOLINA F-490 21-03-2017 28-02-2018 22 PSICÓLOGO, PIE 

CLAUDIO SEPÚLVEDA CHACÓN G-526 22-03-2017 28-02-2018 14 PSICÓLOGO, PIE 

DENISSE MORALES ESPINOZA F-529 21-03-2017 28-02-2018 15 PSICÓLOGA, PIE 

KELLY RIVERA SEPÚLVEDA LICEO 12-04-2017 31-12-2017 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

ARACELY SALGADO VÉLIZ FAJA AURORA 17-04-2017 31-05-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

ALEJANDRO TRONCOSO TOLOZA F-532 20-03-2017 28-02-2018 22 PSICÓLOGO, PIE 

ALEJANDRO TRONCOSO TOLOZA BÁSICA 20-03-2017 28-02-2018 22 PSICÓLOGO, PIE 

BERNARDINO GALLEGOS HENRÍQUEZ DAEM 18-04-2017 31-12-2017 44 
ENCARGADO MANTENCIÓN DE 
VEHÍCULOS 

KARINA TEJERIAS MOYA BÁSICA 12-04-2017 21-04-2017 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

NATASSJA BASOALTO SOLORZA F-531 01-03-2017 31-03-2017 44 AYUD. DE PROFESOR, LEY SEP 

LUCIANO MENA ALARCÓN F-531 01-03-2017 31-03-2017 26 AYUD. T  COMPUTACIÓN, LEY SEP 

LUCIANO MENA ALARCÓN G-530 01-03-2017 31-03-2017 9 AYUD. T  COMPUTACIÓN, LEY SEP 

LUCIANO MENA ALARCÓN G-518 01-03-2017 31-03-2017 9 AYUD. T  COMPUTACIÓN, LEY SEP 

FRANCISCO GUTIÉRREZ BARROS F-529 01-03-2017 31-03-2017 24 PSICÓLOGO, LEY SEP 

FRANCISCO GUTIÉRREZ BARROS F-531 01-03-2017 31-03-2017 20 PSICÓLOGO, LEY SEP 

LAURA MUÑOZ VÁSQUEZ LOS AROMOS 20-04-2017 29-04-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

IRENE OPAZO SILVA G-515 14-03-2017 31-03-2017 9 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

IRENE OPAZO SILVA G-517 14-03-2017 31-03-2017 9 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

IRENE OPAZO SILVA G-518 14-03-2017 31-03-2017 9 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

IRENE OPAZO SILVA G-521 14-03-2017 31-03-2017 5 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

IRENE OPAZO SILVA G-525 14-03-2017 31-03-2017 4 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

IRENE OPAZO SILVA G-530 14-03-2017 31-03-2017 8 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

CRISTIAN RETAMAL FUENTES LICEO 02-05-2017 28-02-2018 44 PSICÓLOGO, PIE 

MAURICIO TAPIA TORRES LICEO 02-05-2017 INDEFINIDO 44 
CUIDADOR Y ENCATGADO INV. 
PARCELA 

MICHELL SEPÚLVEDA NÚÑEZ F-531 02-05-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

CAROLINA CANCINO DE LA FUENTE SAN JUAN 02-05-2017 INDEFINIDO 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

ANDREA ARANEDA HERNÁNDEZ LICEO 01-03-2017 31-03-2017 44 ASISTENTE SOCIAL, LEY SEP 

PABLO MUÑOZ MOLINA F-533 02-05-2017 28-02-2018 22 PSICÓLOGO, PIE 

JAIRO CAMPOS GARCÍA F-522 05-05-2017 27-08-2017 20 MONITOR DE FOLCLOR, LEY SEP 
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CLAUDIA URRA URRA LINCANRAYEN 11-05-2017 20-05-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

FABIO BRIONES GUTIÉRREZ BÁSICA 02-05-2017 31-12-2017 22 
MONITOR DE BANDA ESCOLAR, LEY 
SEP 

DANILO DURÁN POBLETE F-533 01-03-2017 30-04-2017 44 PSICÓLOGO, LEY SEP 

MARGARITA FREIRE CAMPOS LICEO 05-05-2017 17-05-2017 44 
AUX. SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

DANIELA ROJAS REYES LOS AROMOS 15-05-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

ESTER ORELLANA JORQUERA F-533 15-05-2017 INDEFINIDO 44 ASISTENTE ORIENTACIÓN FAMILIAR 

MARIZA MIRANDA MIRANDA DAEM 08-05-2017 31-07-2017 44 ADMINISTRATIVO CONTABLE 

EVELYN DE LA PAZ CRUZAT F-533 17-05-2017 31-12-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

CAMILA ARANGUREN ARPON G-515 07-03-2017 04-05-2017 9 PSICÓLOGO, LEY SEP 

CAMILA ARANGUREN ARPON G-517 07-03-2017 04-05-2017 9 PSICÓLOGO, LEY SEP 

CAMILA ARANGUREN ARPON G-518 07-03-2017 04-05-2017 9 PSICÓLOGO, LEY SEP 

CAMILA ARANGUREN ARPON G-521 07-03-2017 04-05-2017 5 PSICÓLOGO, LEY SEP 

CAMILA ARANGUREN ARPON G-525 07-03-2017 04-05-2017 4 PSICÓLOGO, LEY SEP 

CAMILA ARANGUREN ARPON G-530 07-03-2017 04-05-2017 8 PSICÓLOGO, LEY SEP 

MARÍA GONZÁLEZ GARCÍA PASO RARI 11-05-2017 05-05-2017 44 
AUX. SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

KARINA TEJERIAS MOYA G-517 25-05-2017 INDEFINIDO 30 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

CAROLINA FUENTES SEPÚLVEDA F-533 23-05-2017 28-02-2018 16 FONOAUDIÓLOGA 

CAROLINA FUENTES SEPÚLVEDA G-526 23-05-2017 28-02-2018 13 FONOAUDIÓLOGA 

CAROLINA FUENTES SEPÚLVEDA LICEO 23-05-2017 28-02-2018 15 FONOAUDIÓLOGA 

SYLVIA FUENTES FUENTES DAEM 01-03-2017 INDEFINIDO 44 COORDINADORA JARDINES VTF JUNJI 

DANIELA VÁSQUEZ TAPIA F-531 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

MARÍA PINOCHET SANDOVAL F-490 01-03-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

ANGÉLICA CIFUENTES GUTIÉRREZ F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

ALISON BIZARRO BIZARRO F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO, LEY SEP 

XIMENA BRAVO BARROS F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

CLAUDIA GONZÁLEZ ABARZÚA F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

VÍCTOR GUZMÁN MUÑOZ F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 34 MONITOR DE FOLCLOR, LEY SEP 

VALESKA SEPÚLVEDA GONZÁLEZ LICEO 01-03-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO, LEY SEP 

MARÍA MORALES GÓMEZ F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

NICOLE SEPÚLVEDA GUZMÁN F-533 06-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

ERIC VERGARA GONZÁLEZ F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUD. T  COMPUTACIÓN, LEY SEP 

MARÍA MUÑOZ SOLORZA F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

SANDRA PASTOR VILLAR F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

NICOL NORAMBUENA VILLASECA F-533 16-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

JESSICA MUÑOZ ARÉVALO LICEO 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

ANA SOTO CIFUENTES F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 ASISTENTE SOCIAL, LEY SEP 

MILENA TRONCOSO VERGARA F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

NADIA GONZÁLEZ SANDOVAL F-533 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

FELIPE GONZÁLEZ BARROS LICEO 01-03-2017 31-12-2017 44 
SOPORTE TÉC. EN COMPUTACIÓN, LEY 
SEP 

PAOLA VALENZUELA CASTRO G-526 01-03-2017 31-12-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

ANGÉLICA REBOLLEDO GARRIDO F-533 01-03-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

SILVIA SEGUEL MATAMALA F-533 20-03-2017 31-12-2017 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

SERGIO VÁSQUEZ TORRES G-517 01-03-2017 31-12-2017 10 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

HÉCTOR OLIVOS SEPÚLVEDA F-533 01-03-2017 31-12-2017 44 MONITOR DE FOLCLOR, LEY SEP 

MARÍA ZAMBRANO ZAMBRANO DAEM 13-03-2017 31-12-2017 39 TÉCNICO EN PÁRVULOS, LEY SEP 

JOSÉ VERA ARAVENA F-531 17-03-2017 31-12-2017 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

MARÍA CÁCERES MUÑOZ LICEO 01-03-2017 31-12-2017 44 PSICÓLOGO, LEY SEP 

ÁNGELA GONZÁLEZ GONZÁLEZ LICEO 06-03-2017 31-12-2017 44 TRABAJADORA SOCIAL, LEY SEP 

GUADALUPE CASTILLO VALDÉS LICEO 20-03-2017 31-12-2017 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

RUBÉN CORNEJO ZAPATA LICEO 01-03-2017 INDEFINIDO 44 INSPECTOR 

LEYLA ITURRIAGA FUENTES F-522 01-03-2017 INDEFINIDO 22 TRABAJO SOCIAL, LEY SEP 

CLAUDIA SEPÚLVEDA NORAMBUENA G-526 01-03-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO, LEY SEP 

BÁRBARA ARANEDA CABRERA G-515 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

VÍCTOR SOTO CÁCERES F-522 01-03-2017 31-12-2017 18 
SOPORTE TÉC. EN COMPUTACIÓN, LEY 
SEP 
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MARCELO RUZ DÍAZ BÁSICA 01-03-2017 31-12-2017 44 
SOPORTE TÉC. EN COMPUTACIÓN, LEY 
SEP 

ALEXANDRA PARRA MAUREIRA G-521 01-03-2017 30-11-2017 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

KATHERINE ERICES SAGAL F-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO, LEY SEP 

JESSICA BRAVO GRANDÓN FF-490 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

JUAN HENRÍQUEZ SÁNCHEZ F-529 01-03-2017 INDEFINIDO 24 TRABAJADOR SOCIAL, LEY SEP 

JUAN HENRÍQUEZ SÁNCHEZ F-531 01-03-2017 INDEFINIDO 20 TRABAJADOR SOCIAL, LEY SEP 

ANA BARROS ESCALONA G-526 01-03-2017 INDEFINIDO 44 
SOPORTE TÉC. EN COMPUTACIÓN, LEY 
SEP 

GABRIELA BUSTOS SEPÚLVEDA F-532 17-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

FRANCISCO LIZAMA ORELLANA F-532 01-03-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO, LEY SEP 

ROSA VILLALOBOS PALMA LICEO 01-03-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

BETSY FREIRE CAMPOS MAULE SUR 29-05-2017 31-05-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

IVÁN BELMAR MANRÍQUEZ F-533 01-06-2017 11-09-2017 20 INSTRUCTOR BANDA, LEY SEP 

MARÍA SOTO BARROS DAEM 19-06-2017 INDEFINIDO 44 ASESORA COMUNICACIONAL, PRENSA 

MARGARITA FREIRE CAMPOS MAULE SUR 15-06-2017 24-06-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

ANA DE LA PAZ ARAVENA FAJA AURORA 15-06-2017 30-06-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

OSVALDO CAMPOS ORTEGA BAEM 08-06-2017 INDEFINIDO 44 ABOGADO 

CAMILA OJEDA RETAMAL F-522 19-06-2017 28-02-2018 24 PSICÓLOGA, PIE 
MAGDALENA DE LA HOZ 
BAHAMONDES BÁSICA 19-06-2017 14-07-2017 44 

AYUD. DE PROFESOR, REEMPLAZO LEY 
SEP 

MARIELA VERGARA ALISTE BÁSICA 22-06-2017 INDEFINIDO 44 AUXILIAR DE SEVICIOS MENORES 

CECILIA VALDÉS RETAMAL F-533 01-03-2017 31-12-2017 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

MARÍA SALGADO VÉLIZ DAEM 01-07-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO 

ALDO GUTIÉRREZ ÁLVAREZ DAEM 01-07-2017 INDEFINIDO 44 
ENCARGADO PROYECTOS DE 
EDIFICACIÓN 

MARICELA RODRIGUEZ CIFUENTES F-490 01-08-2017 31-12-2017 44 ASISTENTE DE LA EDUCACIÓN, LEY SEP 

GLORIA ROSALES BASOALTO BÁSICA 01-08-2017 31-12-2017 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

VÍCTOR SOTO MUÑOZ DAEM 01-08-2017 31-08-2017 44 CHOFER 

YASMÍN GÁLVEZ TRONCOSO LOS AROMOS 31-07-2017 INDEFINIDO 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

PAULITA GONZÁLEZ MOLINA F-522 07-08-2017 31-12-2017 20 ASISTENTE DE LA EDUCACIÓN, LEY SEP 

CARLOS FLORES GONZÁLEZ F-490 09-08-2017 31-12-2017 30 MONITOR FOLCLOR, LEY SEP 

ARACELY SALGADO VÉLIZ LOS AROMOS 17-07-2017 21-07-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS, REEMPLAZO 

ANA DE LA PAZ ARAVENA MAULE SUR 17-07-2017 21-07-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS, REEMPLAZO 

BÁRBARA COFRÉ HERNÁNDEZ PASO RARI 19-07-2017 21-07-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

MARÍA GONZÁLEZ GARCÍA PASO RARI 04-08-2017 01-09-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

SILVANA ÁVILA LARA LOS AROMOS 21-08-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

ANA DE LA PAZ ARAVENA FAJA AURORA 23-08-2017 31-08-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

RUTH GUZMÁN SOLAR F-533 01-09-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

RUTH GUZMÁN SOLAR DAEM 12-09-2017 INDEFINIDO 44 ADMINISTRATIVO 

RENÉ PÉREZ OPORTO DAEM 01-09-2017 22-10-2017 30 
PLANIFICAR, COORD. Y EJECUTAR 
ACCIONES 

ALFREDO CABEZAS GONZÁLEZ DAEM 01-09-2017 31-12-2017 44 ADMINISTRATIVO 

JOSÉ CASTRO ASTUDILLO DAEM 01-09-2017 31-12-2017 44 ADMINISTRATIVO 

ANA DE LA PAZ ARAVENA LINCANRAYEN 04-09-2017 31-10-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

BRIGITTE SOTO LUENGO BÁSICA 11-09-2017 28-09-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

BERNARDO MORA HENRÍQUEZ F-533 13-09-2017 31-12-2017 10 INSTRUCTOR BANDA, LEY SEP 

RODRIGO CANCINO ÁVILA DAEM 20-09-2017 31-12-2017 44 CHOFER 

LORENA SÁNCHEZ COFRÉ F-533 27-09-2017 INDEFINIDO 44 AYUDANTE DE PROFESOR, LEY SEP 

ELVIRA VILLALOBOS TOLEDO F-533 05-10-2017 22-10-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

BÁRBARA COFRÉ HERNÁNDEZ FAJA AURORA 29-09-2017 11-10-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS, REEMPLAZO 

NANCY FREIRE COFRÉ LOS AROMOS 16-10-2017 24-10-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

XIMENA SEPÚLVEDA LÓPEZ BÁSICA 18-10-2017 31-12-2017 44 ASISTENTE DE LA EDUCACIÓN, LEY SEP 

NATHALIE LIZAMA ARAVENA F-533 18-10-2017 02-11-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

SANDRA FLORES POVEA BÁSICA 20-10-2017 04-11-2017 44 
ASISTENTE DE LA EDUC. LEY SEP, 
REEMPLAZO 
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YASNA VILLA VILLA G-526 23-10-2017 27-10-2017 44 
AUX. DE SEVICIOS MENORES, 
REEMPLAZO 

GABRIELA HENRÍQUEZ TAPIA DAEM 01-11-2017 28-02-2018 44 ARQUITECTO 

SANDRA FLORES POVEA BÁSICA 07-11-2017 07-12-2017 44 ASISTENTE DE LA EDUCACIÓN, LEY SEP 

MARJORIE ABARZÚA RETAMAL LINCANRAYEN 09-11-2017 31-12-2017 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

CRISTIÁN GUEVARA LEAL DAEM 09-11-2017 28-02-2018 44 SUPERVISOR DE DISEÑO Y PROYECTOS 

DELINA CASTRO GARRIDO PASO RARI 07-11-2017 31-12-2017 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

ELIZABETH VALDÉS BENAVENTE LOS AROMOS 02-11-2017 31-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

EDITH MANZOR LARA LOS AROMOS 13-11-2017 31-12-2017 44 EDUCADORA DE PÁRVULOS 

JORÓNIMO SALGADO SEPÚLVEDA DAEM 20-11-2017 28-02-2018 44 CHOFER 

BÁRBARA COFRÉ HERNÁNDEZ FAJA AURORA 17-11-2017 22-11-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS 

ANA DE LA PAZ ARAVENA FAJA AURORA 16-11-2017 15-12-2017 44 TÉCNICO EN PÁRVULOS, REEMPLAZO 

            

            

      
3.- CONTRATOS PRESTACIONES DE SERVICIOS U OBRAS MENORES 

  

      NOMBRE ESCUELA DESDE HASTA Nº H OBSERVACIONES 

HERIBERTO ALARCÓN JARA DAEM 03-01-2017 28-02-2017   ADMINISTRATIVO LEY SEP 

DELFIN GONZÁLEZ SÁEZ G-518 01-02-2017 10-02-2017   GASFITER 

HÉCTOR LEIVA TAPIA DAEM 01-02-2017 31-12-2017   FUNCIONARIO 

NELSON MUÑOZ MÉNDEZ DAEM 06-01-2017 31-05-2017   ABOGADO 

YOHANNA PARADA VALDÉS HPV 01-01-2017 28-02-2017   ASISTENTE SOCIAL HPV II 

LUISA GAJARDO SEGUEL HPV 01-01-2017 28-02-2017   PSICÓLOGA HPV II 

ELIZABETH CANCINO GANGA HPV 01-01-2017 28-02-2017   ASISTENTE SOCIAL HPV I 

MARÍA MARTÍNEZ MEDEL HPV 01-01-2017 28-02-2017   PSICÓLOGA HPV I 

JACQUELINE CANCINO JARA DAEM       PERITO CONTABLE 

SOCIEDAD DR. JOSADEC ALCOTA    03-04-2017 31-05-2017   MEDICO 

JOSÉ SEPÚLVEDA BAEZA BÁSICA 18-05-2017 31-12-2017   MAESTRO 

DELFIN GONZÁLEZ SÁEZ F-532 29-05-2017 09-06-2017   GASFITER 

RAFAEL PARRA MAUREIRA G-521 01-06-2017 12-06-2017   MAESTRO 

GUIDO QUIJANO VÁSQUEZ LICEO 05-07-2017 28-07-2017   MAESTRO 

PABLO RIVERA FUENTES F-532 10-07-2017 23-07-2017   MAESTRO 

MAURICIO ESPINOSA CHINCHON F-490 03-04-2017 31-05-2017   NEURÓLOGO 

MAURICIO ESPINOSA CHINCHON G-526 03-04-2017 31-05-2017   NEURÓLOGO 

MAURICIO ESPINOSA CHINCHON F-531 03-04-2017 31-05-2017   NEURÓLOGO 

MAURICIO ESPINOSA CHINCHON F-533 03-04-2017 31-05-2017   NEURÓLOGO 

MAURICIO ESPINOSA CHINCHON BÁSICA 03-04-2017 31-05-2017   NEURÓLOGO 

MAURICIO ESPINOSA CHINCHON LICEO 03-04-2017 31-05-2017   NEURÓLOGO 

LUIS VILLALOBOS CRUCES G-521 14-08-2017 28-08-2017   INSTALADOR ELECTRICO 

LUIS VILLALOBOS CRUCES G-525 14-08-2017 28-08-2017   INSTALADOR ELECTRICO 

ELIZABETH CANCINO GANGA HPV 01-07-2017 30/082017   ASISTENTE SOCIAL 

RAÚL RIOSECO MARCHANT F-533 07-09-2017 07-09-2017 3 
CHINCHINERO Y ORGANILLERO, LEY 
SEP 

NATALIA ACOSTA FUENTES LICEO 13-09-2017 13-09-2017 3 CONJUNTO FOLCLORICO, LEY SEP 

ALEXANDRA SAN MARTIN MUÑOZ EV. DOCENTE 01-10-2016 31-08-2017   EVALUADOR PAR 

PAZ RAMÍREZ CORTES EV. DOCENTE 01-10-2016 31-08-2017   EVALUADOR PAR 

CHARLY BRAVO TORRES F-532 02-09-2017 09-09-2017 6 MONITOR DE FOLCLOR, LEY SEP 

LUZ CASTRO GARRIDO EV. DOCENTE 01-10-2016 31-08-2017   EVALUADOR PAR 

RICARDO PÉREZ ROJAS F-490 27-09-2017 06-10-2017   MAESTRO  

MAURO GIAVELLI MESCHI LICEO 04-09-2017 30-11-2017   INSTRUCTOR DE YOGA, LEY SEP 

HANS NORAMBUENA CIFUENTES F-522 09-09-2017 09-09-2017   ASESOR CULINARIO, LEY SEP 

GINA MUÑOZ VILCHES F-490 22-08-2017 22-09-2017 12 MONITOR DE FOLCLOR, LEY SEP 

GINA MUÑOZ VILCHES LICEO 04-08-2017 21-09-2017 12 MONITOR DE FOLCLOR, LEY SEP 

CLAUDIA SALINAS MATELUNA EV. DOCENTE 01-10-2016 31-08-2017   EVALUADOR PAR 

CÉSAR SEPÚLVEDA ESCOBAR EV. DOCENTE 01-10-2016 31-08-2017   EVALUADOR PAR 

LUIS VILLALOBOS CRUCES F-532 30-10-2017 13-11-2017   INSTALADOR ELECTRICO 
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LUIS VILLALOBOS CRUCES G-515 14-11-2017 24-11-2017   INSTALADOR ELECTRICO 

JOSÉ SEPÚLVEDA SILVA F-490 03-11-2017 03-11-2017 3 
CONTRATISTA DÍA DEL APODERADO, 
LEY SEP 

NELSON PARRA ROSALES F-522 20-11-2017 27-11-2017   MAESTRO  

 
3.19 Varios. 
 
El señor Presidente cede la palabra a los señores Concejales.  
 
El Concejal señor Espinoza solicita la palabra. 
 
El Concejal señor Espinoza manifiesta que realiza  formalmente una solicitud que había expresado 
con anterioridad respecto a poder limpiar el acceso sur de la comuna, donde está la Población 
Victoria, indica que ha conversado con algunos vecinos y con don Bernardino Gallegos  para buscar 
una forma colaborativa de hacerlo, por lo tanto si se puede organizar, enviar el camión y un 
equipo de apoyo para limpiar el acceso puesto a que estamos en temporada de incendios y eso es 
un peligro constante, está en conocimiento del trabajo que se esta realizando en sacar la maleza 
de los sitios eriazos y de las bermas  de la ruta.  
 
El Concejal señor Espinoza solicita que se realice  visita al camino viejo a San Dionisio, manifiesta 
que no sabe si es el agua de riego lo que sale  del tubo instalado, debido a embanque o que no 
tiene la capacidad, pero se está afectando el asfalto y puede terminar en  un gran bache. 
 
El Concejal señor Espinoza solicita una reunión de evaluación respecto de lo que fue el año 2017, 
respecto a temas internos que como Concejo es bueno que se sepa, quiere reiterar algunas cosas 
que desde su punto de vista quedaron pendiente, por tanto quisiera  tener una reunión privada 
para tratar  algunos temas relevantes que tiene que ver con el funcionamiento y algunos 
funcionarios municipales, que han llegado a nuestra  administración, indica que dice nuestra 
porque se siente responsable y parte del equipo, trabajaron  juntos para que el señor Presidente 
fuera elegido  alcalde por tanto solicita un grado de consideración respecto a lo que es el 
desempeño  de los funcionarios nuevos que han ingresado para hacer la gestión de los 4 años, 
para ver la situación y  ver si se comparte la mirada y tomar decisiones; señala que cuando 
comenzó la Administración él le dijo al señor Presidente que ante cualquier tema, primero lo 
conversarían en privado  si no se resolvía pediría apoyo de algún testigo como ha ocurrido en 
algunos casos, pero si persisten las diferencias las haría públicas, por ello cree necesaria la reunión 
y  hacer una evaluación del desempeño  de algunos funcionarios que ellos trajeron a la 
administración.  
 
El Concejal señor Espinoza señala que respecto al informe de contrataciones entregado por el 
Departamento de Educación,  por un tema de transparencia,  cuanto de esos recursos que se 
utilizan en la contratación de personal realizan  otras funciones, o está en calidad de préstamo o 
comisión de servicio,  en otros Departamentos Municipales, por ejemplo ve nombres de personas 
que trabajan en la Dirección de Obras, en la Secretaria Municipal, señala que hace un tiempo 
converso con el Director de Departamento de Educación, que de los 550 funcionarios 
aproximadamente hay un número  cercano a los 50 funcionarios  que están en esa calidad en otros 
departamentos, por tanto son recursos que llegan para la educación pero que dado los 
requerimientos del municipio, que insiste y quiere dejar claro, que no es algo exclusivo de la 
Municipalidad de Colbún,  si no que sucede en muchas otras Municipalidades pero es bueno 
conocer el margen o porcentaje que hay en esa situación, y aprovechar de clarificar gráficamente,   
pedir que se entregue un informe en que porcentaje esta pasado o cual es el porcentaje a contrata 
respecto del personal de planta por departamento, porque haciendo un análisis de lo que aparece 
en transparencia no es posible determinar con exactitud, la Ley se modifico hace poco y faculto 
para que como Municipio se pudiera pasar del 20 al 40 % de nombramientos a contrata,  pero en 
muchos municipios ha sido insuficiente pero es bueno conocerlo en nuestro caso.      
 
El Concejal señor Espinoza señala que tiene cercanía con ciertos Servicios ó Seremis cuando hay un 
Gobierno de turno, como es su caso, que tiene aliados estratégicos en distintos Servicios o Seremis 
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del Gobierno de la Presidenta Bachelet, por lo tanto ha hecho gestiones y espera ver los 
resultados, y uno de esos es lo que está viendo con el SECPLA que es para el Hogar de Ancianos 
que es un proyecto de $ 14.000.000.- (catorce millones de pesos) para una intervención 
multidisciplinaria, y así, con otros Servicios, SERCOTEC, SENCE Y FOSIS, este último servicio entrega 
mucha colaboración pero es importante reflejarlo y aprovechar al máximo todas esas instancia 
para darle a conocer a la comunidad sobre esos recursos, y en el caso del FOSIS están haciendo un 
trabajo importante en Borde Lago que apunta a la dirección de lo que se está trabajando como 
Comuna y Concejo de desarrollar  el turismo como uno de los ejes principales del desarrollo 
económico  de la comuna; por cual es bueno saber los resultados de los recursos que se 
gestionaron a través de ese convenio de colaboración borde lago, donde sabe que el señor 
Cornelio Becerra ha trabajado en las mesas y es bueno tener a la vista el resultado.    
 
El Concejal señor Espinoza manifiesta no tener nada más que agregar a sus puntos varios. 
 
El Concejal señor Díaz solicita la palabra. 
 
El Concejal señor Díaz manifiesta que el contenedor que está en la subida hacia Colbún Alto, La 
Guardia y  Los Boldos nuevamente estaba repleto de basura y ahora el contenedor no está, 
quisiera saber qué compromiso hay con la empresa.  
 
El seños Presidente deriva la consulta al señor Villalobos. 
 
El señor Villalobos manifiesta que el contendor se lo robaron y  hoy se conversara con la empresa 
para  la instalación de un nuevo  contenedor, lo que  no tiene costo para el Municipio, la empresa 
lo facilita como anexo al contrato.  
 
El Concejal señor Díaz consulta si se limpiara el basural.  
 
El señor Villalobos señala que casi la mayoría de los días se va a limpiar y hay una persona 
ordenando la basura todos los días y el camión retira día por medio parte de esa basura.  
 
El Concejal señor Díaz señala que el día jueves esta la invitación a la Corte de Apelaciones de Talca, 
consulta si sigue vigente, si se acompañará a los Abogados o se realizara de manera 
independiente. 
 
El señor Presidente señala que van todos juntos, comenta que no sabe si será ese día o se modifico 
la fecha pero cuando sea que deben presentarse, deben  ir todos.  
 
El Concejal señor Díaz manifiesta que para el mismo día tiene una invitación de la Empresa Colbún 
S.A. por lo tanto hay que dar las excusas pertinentes.      
 
El señor Presidente señala que confirmara si se mantiene para el jueves 04 de enero de 2018.  
 
El Concejal señor Díaz consulta por los camiones de basura si existen noticias de cuándo llegarán.  
 
El señor Presidente solicita al señor Parra responda la consulta del señor Concejal. 
 
El señor Parra manifiesta que se inicio el proceso de compra, es una licitación de más de 
$100.000.000.- (cien millones de pesos) a finales del mes de enero se sabrían los resultados y 
dependerá del oferente lo que demore en entregar los camiones, señala que desde el Gobierno 
Regional le informaron que lo más seguro era que a finales del mes de febrero o a principios de 
marzo estarían entregándolos. 
 
El Concejal señor Díaz manifiesta no tener nada más que agregar  a sus puntos varios. 
 
El Concejal señor Dedes solicita la palabra. 
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El Concejal señor Dedes consulta si la persona que se encuentra en el camping municipal esta 
exclusivamente para cuidar el recinto, debido a que varias personas le comentaron que se 
acercaron al camping y estaba muy sucio y ni siquiera había contenedores para depositar la 
basura.  
 
El señor Presidente manifiesta que él no tiene a nadie como cuidador de ese camping, cuando el 
ingreso al Municipio esa persona ya estaba y había hecho una inversión en el lugar, es por ello que 
no le pidió que se retirara.  
 
El Concejal señor Dedes consulta en que invirtió. 
 
El señor Presidente manifiesta desconocer, lo único que sabe es que antes el recinto estaba en 
peores condiciones, comenta que no conoce a la persona que está a cargo. 
 
El Concejal señor Ortiz interviene y consulta quien es la persona que está a cargo.   
 
El Concejal señor Dedes señala que desconoce esa información, hubo personas que se acercaron 
para manifestar que el lugar esta muy sucio, por lo tanto espera que se tenga en consideración.  
 
El señor Presidente señala que sabe que el cuidador se acercara a reunirse con él y le planteara la 
situación.  
 
El Concejal señor Dedes manifiesta que quiere sumarse a la petición del Concejal  señor Espinoza 
respecto del lugar donde estaba la discoteque frente a la Población Victoria que está muy sucio y 
lleno de maleza al igual que el sitio que está detrás del Jardín Los Patitos del Lago, camino a San 
Dionisio entre la sede social y el taller de vehículos, hay aproximadamente 50 metros que no tiene 
vereda que esta con mucha suciedad y las personas aprovechan de ir a dejar más basura allí, 
solicita que se realice  limpieza del lugar y a futuro se pueda presentar un proyecto para construir 
una vereda.  
 
El Concejal señor Dedes manifiesta no tener nada más que agregar a sus puntos varios.  
 
El Concejal señor Ortiz solicita la palabra. 
 
El Concejal señor Ortiz consulta que ha sucedido con la inauguración de la Multicancha de Colbún 
Alto.  
 
El señor Villalobos indica que la inauguración esta programa para este viernes 05 de enero a las 
18:00 horas y se les hará llegar la invitación oportunamente.  
 
El Concejal señor Ortiz consulta por el estado del proyecto del Estadio.  
 
El señor Presidente señala que tiene  conversaciones  que estará  en tabla del Consejo Regional en 
los próximos días.  
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que espera que sea así ya que es un proyecto muy bueno que le 
dará trabajo a personas de la Comuna y será un gran adelanto para la comuna.  
 
El Concejal señor Ortiz consulta al señor Presidente su opinión sobre la actividad de fin de año en 
el lago.  
 
El señor Presidente manifiesta que fue una actividad muy bonita con bastante afluencia de 
público.  
 
El Concejal señor Ortiz manifiesta que no tiene nada más que agregar a sus puntos varios.   
 
El Concejal señor Hernández solicita la palabra. 
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El Concejal señor Hernández manifiesta que en relación a la consulta del Concejal señor Ortiz él 
estuvo presente en la actividad, la cual fue hermosa con mucha gente y cuando es la primera 
actividad necesita mejoras como todas las cosas, pero a su parecer fue destacado y muy bonito, se 
hizo un esfuerzo importante habían muchos funcionarios, se trabajo desde muy temprano y fue un 
trabajo arduo en mantener todo limpio y ordenado, por tanto agradece a todos los funcionarios y 
al señor Alcalde que aportaron al desarrollo de ella; cree que efectivamente como menciono el 
Concejal señor Espinoza es bueno conversar varios temas a nivel de Concejo, y desde ya 
programar esa fiesta que espera que se repita en el mismo lugar y que requerirá un mejoramiento 
para que sea más aprovechada y sea realmente un estimulo para fines de año, agradece a todas 
las personas involucradas y entidades que participaron.  
 
El Concejal señor Hernández manifiesta que quiere reiterar lo dicho anteriormente en relación a 
sedes y lugares pero en especial al Club de Adulto Mayor de la Población Gabriela Mistral y la sede 
social de Villa Los jardines, que estamos consientes con el Secretario Municipal quien ha realizado 
esfuerzos importantes en el transcurso de los años puesto a que lleva varios años detenido, en 
relación a la tenencia o escritura de los lugares  que eventualmente se construirían esas sedes, 
solicita una ayuda a la Secretaria Municipal ya sea por los abogados u otros estamentos, para que 
en un mediano plazo se pueda resolver la situación ya que es la condicionante para poder postular 
esos proyectos, sería importante realizar esa gestión jurídica.  
 
El Concejal se Hernández desea a toda la comunidad y personas presentes que este año 2018 sea 
el mejor de todos, para sus familias y para todos los que conforman el trabajo a nivel de comuna y 
que con todas las diferencias y propias dificultades y convivencia se supere de muchas formas por 
el bien común de la comuna.  
 
El Concejal señor Hernández manifiesta no tener nada más que agregar a sus puntos varios.  
 
El Concejal señor Ureta solicita la palabra.  
 
El Concejal señor Ureta informa que se han acercado a él los carreristas por el tema de las canchas 
de carreras por lo cual cree que es conveniente reunirse a ver el tema para darle solución ya que 
todos los días están consultando. 
 
El Concejal señor Ureta consulta al señor presidente si se continuara con el arreglo de los  
callejones. 
 
El señor Presidente manifiesta que no, hasta el mes de febrero.  
 
El Concejal señor Ureta manifiesta que quisiera saber cuándo se pueden reunir todos a ver el tema 
de las carrearas a la chilena.  
 
El señor Presidente manifiesta que debe conversar con la señorita Flavia López y el señor Gustavo 
Parra y preguntar por el reglamento que se está preparando, comenta que si estuviera listo 
durante la semana podrían reunirse a debatir el tema.  
 
El señor Presidente manifiesta que si no hay más puntos varios por parte de los señores Concejales 
pone término a  la sesión siendo las 10:55 horas.  
 
 
 
 
 
 
 

Luis Pinto Troncoso 
           Secretario Municipal 

        Secretario 


